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:  
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medium primary circuit
liquide circuit primaire

installation location
emplacement

code
code

heating up
chauffer

compressor
compresseur
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cooling down
réfrigérer

domestic hot water
eau chaude sanitaire

2nd heat generator
2ème générateur de chaleur

1 - 1 / 2

-
-

indoor || outdoor
à l'intérieur || externe

IP - degree of protection
IP - type de protection

ventilation
ventilation
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technical datas % données techniques

Nennspannung

Max. Stromaufnahme

Max. Leistungsaufnahme

:

:

:

NennspannungNennspannung

Max. StromaufnahmeMax. Stromaufnahme

Max. LeistungsaufnahmeMax. Leistungsaufnahme

0,65A

150VA

Max. Vorsicherung :

RCD-Typ

Max. VorsicherungMax. Vorsicherung

RCD-TypRCD-Typ :

C 13A

A

AnlaufstromAnlaufstromAnlaufstrom : -

L/N/PE ~ 50Hz 230V ±10%
3(1)~/N/PE 50Hz 400V (230V) ±10%

3~:  15,3A (1~: 32,6A)
*

0,65A
3~:  15,3A (1~: 32,6A)
*

0,65A
3~:  15,3A (1~: 32,6A)
*

* 

(2kW+2kW+2kW)+1,5kW=7,5kW
*

3~:  B20A (1~:B35A)
*

A
B

-
-

150VA

C 13A

A

-

(2kW+2kW+2kW)+1,5kW=7,5kW
*

3~:  B20A (1~:B35A)
*

A
B

-
-

150VA

C 13A

A

-

(2kW+2kW+2kW)+1,5kW=7,5kW
*

3~:  B20A (1~:B35A)
*

A
B

-
-

L/N/PE ~ 50Hz 230V ±10%
3(1)~/N/PE 50Hz 400V (230V) ±10%
* 

L/N/PE ~ 50Hz 230V ±10%
3(1)~/N/PE 50Hz 400V (230V) ±10%
* 

dimensioning parameter cable - paramètre de dimensionnement cable

Leitermaterial

Kabellänge

:

:

Cu

Umgebungstemperatur

:

35°C

LeitermaterialLeitermaterial

KabellängeKabellänge

UmgebungstemperaturUmgebungstemperatur

Cu

35°C

Cu

35°C

VerlegeartVerlegeartVerlegeart B2 (DIN VDE 0298-4 / 
    IEC 60364-5-52)
B2 (DIN VDE 0298-4 / 
    IEC 60364-5-52)
B2 (DIN VDE 0298-4 / 
    IEC 60364-5-52)

:

50m50m50m

Schwarz

rot

orange

Grau

L1 / L2 / L3

Steuerstromkreise 24VAC

Steuerstromkreise ≥24VDC

Kommunikation

:

:

:

:

hellblau : Neutralleiter

BK

BU

RD

OG

GY

Grün-Gelb Schutzleitersystem:GNYE

Weiß WH : GND & ≤12VDC

wiring colors % couleurs de câblage

SchwarzSchwarz BKBK

hellblauhellblau BUBU

L1 / L2 / L3L1 / L2 / L3

NeutralleiterNeutralleiter

rotrot RDRD Steuerstromkreise 24VACSteuerstromkreise 24VAC

orangeorange OGOG Steuerstromkreise ≥24VDCSteuerstromkreise ≥24VDC

GrauGrau GYGY KommunikationKommunikation

WeißWeiß WHWH GND & ≤12VDCGND & ≤12VDC

SchutzleitersystemSchutzleitersystemGNYEGNYEGrün-GelbGrün-Gelb

-W+A100.1**

Code

P Max

I Max

U 

NYM-J 3x4mm²

13044

3,22kW

C20A

14A

1~ / N / PE 
 50Hz 230V ±10%

NYM-J 3x4mm²

13045

3,91kW

C20A

*

17A

1~ / N / PE 
 50Hz 230V ±10%

NYM-J 3x6mm²

13046

5,98kW

C32A

26A

1~ / N / PE 
 50Hz 230V ±10%

4,44kW

C16A

13047

11A

3~ / N / PE 
 50Hz 400V ±10%

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F
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nom. voltage

max. current consumption

max. power consumption

tension nominale

consommation de courant max.

consommation de puissance max.

max. fusing

RCD-type

protection préliminaire max.

RCD-type

starting current
courant de démarrage

conductor material

cable-length

ambient temperature

laying system

longueur de câble

matériau conducteur

température ambiante

type de pose

neutral conductor

control circuits 24VAC

control circuits ≥24VDC

communication

protective system

black

light blue

red

orange

grey

white

green-yellow

conducteur neutre

circuits électriques de commande 24VAC

circuits électriques de commande ≥24VDC

communication

système de conducteur de protection

noir

bleu clair

rouge

orange

gris

blanc

vert-jaune

Technische Daten

Auslegungsparameter Kabel

Verdrahtungsfarben
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Bezeichnung
identifier
désignation

BezeichnungBezeichnung Bezeichnung
identifier
désignation

BezeichnungBezeichnung

DeckblattDeckblatt DeckblattDeckblatt1 - 1 DeckblattDeckblatt1 - 11 - 1 1/21/21/2

Technische DatenDeckblatt Technische DatenTechnische Daten1 - 2 DeckblattDeckblatt1 - 21 - 2 2/22/22/2

InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis2 - 1 InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis2 - 12 - 1 1/21/21/2

InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis2 - 2 InhaltsverzeichnisInhaltsverzeichnis2 - 22 - 2 2/22/22/2

Kabelwegeplan (Übersicht)Ort / Funktion Kabelwegeplan (Übersicht)Kabelwegeplan (Übersicht)3 - "+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - "+Axxx3 - "+Axxx 1/11/11/1

Einspeisung ElektroverteilungOrt / Funktion Einspeisung ElektroverteilungEinspeisung Elektroverteilung3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 1/201/201/20

WärmepumpenmanagerOrt / Funktion WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 2/202/202/20

WärmepumpenmanagerOrt / Funktion WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 3/203/203/20

Funktion: Warmwasser +A420Ort / Funktion Funktion: Warmwasser +A420Funktion: Warmwasser +A4203 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 4/204/204/20

Funktionsblock 2. - freiOrt / Funktion Funktionsblock 2. - freiFunktionsblock 2. - frei3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 5/205/205/20

Funktion: Kältekreis innen +A150Ort / Funktion Funktion: Kältekreis innen +A150Funktion: Kältekreis innen +A1503 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 6/206/206/20

Funktion: 0 - allgemein +A400Ort / Funktion Funktion: 0 - allgemein +A400Funktion: 0 - allgemein +A4003 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 7/207/207/20

Funktion: 0 - allgemein +A400Ort / Funktion Funktion: 0 - allgemein +A400Funktion: 0 - allgemein +A4003 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 8/208/208/20

WärmepumpenmanagerOrt / Funktion WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 9/209/209/20

Funktionsblock 4. - freiOrt / Funktion Funktionsblock 4. - freiFunktionsblock 4. - frei3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 10/2010/2010/20

Funktionsblock 5. - freiOrt / Funktion Funktionsblock 5. - freiFunktionsblock 5. - frei3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 11/2011/2011/20

BedienteilOrt / Funktion BedienteilBedienteil3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 12/2012/2012/20

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 13/2013/2013/20

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 14/2014/2014/20

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 15/2015/2015/20

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 16/2016/2016/20

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 17/2017/2017/20

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 18/2018/2018/20

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 19/2019/2019/20

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - '+Axxx Ort / FunktionOrt / Funktion3 - '+Axxx3 - '+Axxx 20/2020/2020/20

Funktion: x - 1. Kreis +A411Ort / Funktion Funktion: x - 1. Kreis +A411Funktion: x - 1. Kreis +A4113 - +A411 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4113 - +A411 1/51/51/5

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A411 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4113 - +A411 2/52/52/5

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A411 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4113 - +A411 3/53/53/5

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - +A411 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4113 - +A411 4/54/54/5

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - +A411 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4113 - +A411 5/55/55/5

Funktion: x - 2. Kreis +A412Ort / Funktion Funktion: x - 2. Kreis +A412Funktion: x - 2. Kreis +A4123 - +A412 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4123 - +A412 1/51/51/5

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A412 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4123 - +A412 2/52/52/5

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A412 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4123 - +A412 3/53/53/5

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - +A412 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4123 - +A412 4/54/54/5

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - +A412 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4123 - +A412 5/55/55/5

Funktion: x - 3. Kreis +A413Ort / Funktion Funktion: x - 3. Kreis +A413Funktion: x - 3. Kreis +A4133 - +A413 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4133 - +A413 1/51/51/5

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A413 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4133 - +A413 2/52/52/5

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A413 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4133 - +A413 3/53/53/5

Inhaltsverzeichnis % directory % table des matières
planning typepage page-designation
type de planfeuille désignation de la feuille

planning typepage page-designation
type de planfeuille désignation de la feuille
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cover sheet cover sheet

pa
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page de garde

cover sheet technical datas
page de garde données techniques

directory directory
table des matières table des matières

directory directory
table des matières table des matières

location / function Cable routing plan (General diagram)
lieu / fonction schéma de chemin de câbles (aperçu)

location / function power supply electrical distribution system
lieu / fonction alimentation distribution électrique

location / function heat pump manager
lieu / fonction heat pump manager

location / function heat pump manager
lieu / fonction gestionnaire de pompe à chaleur

location / function function: Warmwasser +A420
lieu / fonction fonction: Warmwasser +A420

location / function function block 2. - free
lieu / fonction bloc fonctionnel 2. - libre

location / function function: cooling circuit indoor +A150
lieu / fonction fonction: Circuit frigorifique à l'intérieur +A150

location / fonction function: 0 - general +A400
lieu / fonction fonction: 0 - général +A400

location / function function: 0 - general +A400
lieu / fonction fonction: 0 - général +A400

location / function heat pump manager
lieu / fonction gestionnaire de pompe à chaleur

location / function function block 4. - free
lieu / fonction bloc fonctionnel 4. - libre

location / function function block 5. - free
lieu / fonction bloc fonctionnel 5. - libre

location / function control panel
lieu / fonction unité de commande

location / function Cable routing plan
lieu / fonction schéma de chemin de câbles

location / function cable list
lieu / fonction liste des câbles

location / function cable list
lieu / fonction liste des câbles

location / function cable assignment list
lieu / fonction liste d'affectation des câbles

location / function cable assignment list
lieu / fonction liste d'affectation des câbles

location / fonction cable assignment list
lieu / fonction liste d'affectation des câbles

location / function legend
lieu / fonction légende

location / function legend
lieu / fonction légende

location / function function: x - 1. heating circuit +A411
lieu / fonction fonction: x - 1. circuit de chauffage +A411

location / function Cable routing plan
lieu / fonction schéma de chemin de câbles

location / function cable list
lieu / fonction liste des câbles

location / function cable assignment list
lieu / fonction liste d'affectation des câbles

location / function legend
lieu / fonction légende

location / function function: x - 2. heating circuit +A412
lieu / fonction fonction: x - 2. circuit de chauffage +A412

location / function Cable routing plan
lieu / fonction schéma de chemin de câbles

location / function cable list
lieu / fonction liste des câbles

location / function cable assignment list
lieu / fonction liste d'affectation des câbles

location / function legend
lieu / fonction légende

location / function function: x - 2. heating circuit +A413
lieu / fonction fonction: x - 2. circuit de chauffage +A413

location / function Cable routing plan
lieu / fonction schéma de chemin de câbles

location / function cable list
lieu / fonction liste des câbles
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Bezeichnung
identifier
désignation

BezeichnungBezeichnung Bezeichnung
identifier
désignation

BezeichnungBezeichnung

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - +A413 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4133 - +A413 4/54/54/5

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - +A413 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4133 - +A413 5/55/55/5

Funktion: x - Schwimmbad +A430Ort / Funktion Funktion: x - Schwimmbad +A430Funktion: x - Schwimmbad +A4303 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 1/61/61/6

Funktion: x - Schwimmbad +A430Ort / Funktion Funktion: x - Schwimmbad +A430Funktion: x - Schwimmbad +A4303 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 2/62/62/6

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 3/63/63/6

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 4/64/64/6

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 5/65/65/6

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - +A430 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4303 - +A430 6/66/66/6

Funktion: x - Bivalent +A441Ort / Funktion Funktion: x - Bivalent +A441Funktion: x - Bivalent +A4413 - +A441 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4413 - +A441 1/51/51/5

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A441 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4413 - +A441 2/52/52/5

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A441 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4413 - +A441 3/53/53/5

KabelbelegungslisteOrt / Funktion KabelbelegungslisteKabelbelegungsliste3 - +A441 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4413 - +A441 4/54/54/5

LegendeOrt / Funktion LegendeLegende3 - +A441 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4413 - +A441 5/55/55/5

Funktion: x - Regenerativ +A442Ort / Funktion Funktion: x - Regenerativ +A442Funktion: x - Regenerativ +A4423 - +A442 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4423 - +A442 1/51/51/5

KabelwegeplanOrt / Funktion KabelwegeplanKabelwegeplan3 - +A442 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4423 - +A442 2/52/52/5

KabellisteOrt / Funktion KabellisteKabelliste3 - +A442 Ort / FunktionOrt / Funktion3 - +A4423 - +A442 3/53/53/5
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Sicherheitstemperaturbegrenzer -E10
Safety temperature limiter -E10

limiteur de température -E10
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U1 U5 U6 U7U2 U3 U4 U8 Y1 Y2 Y3U9 DC X3.2 DI2 DI3 DI4DI1X3.1

Wärmepumpenmanager S-LV
heat pump manager S-LV

gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

U10

Wärmepumpenmanager
heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

J1 J2 J3 J4 J5 J6 J7
J8

J23J22J21J20J19J18J17J16
J14

J12

J13

J11J9
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J15 J24

:J8 Valve Output 2Valve Output 2

Option serial card

Serial line pLAN

:

:

J13

J14

:J9 FBus 1 1.E1

Option serial card

Serial line pLAN

FBus 1 Valve output 1:J12 Valve output 1
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
Warmwasser
domestic hot water
eau chaude sanitaire

BU OG

Zi
rk

ul
at

io
n 

W
ar

mw
as

se
r

cir
cu

la
tio

n 
do

me
st

ic 
ho

t 
wa

te
r
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ge
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 c
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e 
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ire
 

BN

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
3.F2

(1)

1

I: DI1

2
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ar
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 d
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 c
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+A200
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2
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t 
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d'
ea

u 
ch

au
de

 s
an

ita
ire

+A200
3.F2

(3)

1

I: U1

2

+A200
3.F2

(4)

1

I: U2

2

+A200
3.B3

L PE N

1 2

Umschaltventil Warmwasser
reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire
 

3 PE

+A200
3.B3

(5)

L

I: NO1

PE N

+A200
3.F2

(8)

1

I: Y1

2

PWM
0..10V

+A200
3.B3

(6)

L

I: NO2

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

N

Zirkulationspumpe Warmwasser
circulation pump domestic hot water

circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire
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BU

+A200
3.B3

(7)

L

I: NO3
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contactor E9 (1~)
contacteur E9 (1~)

11 14
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DI7

-N1/ML

DI8

-N1/ML

U9

-N1/SL

U10

-N1/SL

NO8

-N1/SH

Y4

-N1/ML

NO9

-N1/MH

NO10

-N1/MH
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3.F6

(1)

1

II: DI1

2

3.F6

(2)

1

II: DI2

2

3.F2

(3)

1

II: U1

2

3.F2

(4)

1

II: U2

2

3.B3

(5)

L

II: NO1

PE N

3.F6

(8)

1

II: Y1

2

0..10V

3.B6

(6)

L

II: NO2

PE N

3.B6

(7)

L

II: NO3

PE N

Funktionsblock 2 (grün)
function block 2 (green)
bloc fonctionnel 2 (green)
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IIIIII IV V

-N5

-WN5

DI9

-N1/ML

-K28

-WK28

DI10

-N1/ML

-R18

U11

-N1/ML

-R32

U12

-N1/ML

OPTION

XC

-N1/MH

-WN9

-N9

NO11

-N1/MH

-WM17

1~

-M17

Y5

-N1/ML

NO12

-N1/MH

NO13

-N1/MH
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
Kältekreis innen + Kühlen aktiv

BU OGcooling circuit indoor + cooling down cabinet
Circuit frigorifique à l'intérieur + réfrigérer armoire

Ta
up
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kt

wä
ch

te
r

de
w 

po
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t 
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r
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rô
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ur

 d
u 

po
in
t 

de
 r
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ée

BU

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
3.F6

(1)

1

III: DI1

2
BN
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 /
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+A200
3.F6

(4)

1

III: U2

2

L PE N

BR

4x0,75mm²
Oelflex 100

1

Raumtemperaturregler
room temperature controller

régulateur de température ambiante

BK
2

BU
N

+A200
3.B6

(5)

L

III: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

N

Kühlumwälzpumpe
cooling circulating pump

circulateur de rafraîchissement

PEL
GN

YE
BU

+A200
3.F6

(8)

1

III: Y1

2

0..10V

+A200
3.B6

(6)

L

III: NO2

PE N

+A200
3.B6

(7)

L

III: NO3

PE N

+A150
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0

-K22

-WK22

DI1

-N1/SL

-A1

-K23

-WK23

DI2

-N1/SL

-A2

-R1

-WR1

U1

-N1/SL

-R2

U2

-N1/SL

-N27.1

-WN27.1

U3

-N1/SL

-N27.2

-WN27.2

U4

-N1/SL

-WR3.1

U5

-N1/SL

DC

-N1/SL

-WR3.1

-R3.1

U6

-N1/SL

XC

-N1/MH

-WN24.1

-N24

-WN24.2

J29

-N1
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Funktionsblock / function block / bloc fonctionnel

GY
allgemein / 1. Kreis
general / 1. circuit
général / 1. Circuit

EV
U-

Sp
er

re
ut

ili
ty

 b
lo
ck

 U
B

ut
ili
ty

 b
lo
ck

 U
B

BN

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
3.F2

(1)

1

0: DI1

2

Br
üc

ke
 E

VU
-S

pe
rr

e
lin

k 
ut
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ty

 b
lo
ck

 U
B

po
nt

s 
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 d
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 d

e 
bl
oc

ag
e

BN

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
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(2)

1

0: DI2

2
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k
po

nt
s 

bl
oc

ag
e  
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2x0,5mm²
Oelflex 100
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(3)

1

0: U1

2
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Rü
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r
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e 
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to

ur

+A200
3.F2

(4)

1

0: U2

2

Sm
ar

t-
Gr

id
 1

Sm
ar

t-
Gr
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 1

Sm
ar

t-
Gr

id
 1

BN

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
3.F2

(9)
1

0: U3

2
BU

Sm
ar

t-
Gr

id
 2

Sm
ar

t-
Gr

id
 2

Sm
ar

t-
Gr

id
 2

BN

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A200
3.F2

(10)

1

0: U4

2
BU BK

+A200
3.F2

(11)

1

0: U5

2

+A200
3.F2

1

DC

2 3

BN
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 d

éb
it 

tr
an

sl
at

io
n 

av
an

t
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b

U 
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ow R

1 3

5 24
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D
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YE

 /
 G

Y
BU

W
H

+A200
3.F2

(12)

1

0: U6

2

+A200
3.B6

L

XC

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

L

Smart - RTC
Smart - RTC
Smart - RTC

B
RD

4x0,28mm²
J-Y(ST)Y ..LG

+A200
3.C2

RS485
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-/
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-

Fieldbus 2
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+/
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A
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BU

N
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D
SH
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0

NO1

-N1/SH

-WM13.1

1~

-M13

Y1

-N1/SL

-WM13.2

NO2

-N1/SH

-WH5

-H5

NO3

-N1/SH

-K20

NO4

-N1/SH

1~

-M16

Y2

-N1/SL
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Funktionsblock / function block / bloc fonctionnel

GY
allgemein
general
général

+A200
3.B3

(5)

L

0: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

PE

Heizungsumwälzpumpe
heat circulating pump

circulateur du circuit de chauffage

0-
10

V
PW

M

NL
GN

YE
BU

+A200
3.F2

(8)

1

0: Y1

2

0..10V
PWM

BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

BU

+A200
3.B3

(6)

L

0: NO2

PE N

BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

Störfernanzeige
remote fault indicator

télédétection de pannes

BU

+A200
3.B3

(7)

L

0: NO3

PE N

+A200

A1
A2

Schütz 2. Wärmeerzeuger (3~)
contactor 2nd heat generator (3~)

contacteur 2ème générateur de chaleur (3~)

2.B3
2.B3
2.B3

1
3
5

2
4
6

+A200
3.B3

(13)

L

0: NO4

PE N
PE

Zusatzumwälzpumpe
auxiliary circulating pump
circulateur supplémentaire

0.
.10

V
PW

M

NL

+A200
3.F2

(14)

1

0: Y2

2

0..10V
PWM
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X1.2

-N1/MH

X1

-N17/HV

T1

-N17/HV

-T1

-N17/LV

-N17

-N17/HV
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+A200
3.B6

L

230V: OUT

PE N

9A6

N

230V: IN

PE L

9A6

L PE N

24V DC

N

-V +V
PE

230V AC

L

Ne
tz

te
il

po
we

r 
su

pp
ly

bl
oc

 d
'a
lim

en
ta

tio
n 

au
 s

ec
te

ur

U1 U5

U6 U7

U2 U3 U4

U8 U9

X3

Wärmepumpenmanager E-LV
heat pump manager E-LV
gestionnaire de pompe à chaleur E-LV

U10

3.
B8

N1
-J

29
/-

: +
A2

00
-N

1:R
x-

/T
x-

Stecker J6 Stecker J9: :J6 J9Stecker J6 Stecker J9

Wärmepumpenmanager c.pCOe
heat pump manager c.pCOe
gestionnaire de pompe à chaleur c.pCOe

J6

J1 J2

J10 J11 J12

J9

3.
B8

N1
-J

29
/+

: +
A2

00
-N

1:R
x+

/T
x+

3.
B8

N1
-J

29
/G

ND
: +

A2
00

-N
1:G

ND

F:
 X

1

6,
3A

T

Wärmepumpenmanager E-HV
heat pump manager E-HV

gestionnaire de pompe à chaleur E-HV

NO4

NO3NO2NO1T1

X1 NO6NO5

F:
 N

O1
..6

6,
3A

T

XC PE
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OPTION Funktionsblock 4 (blau)
function block 4 (blue)
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OPTION Funktionsblock 5 (orange)
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heat pump manager/J15
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - '+Axxx: 14 / 20

-W+A100.31 -W+A100.3-W+A100.3 Kabel KommunikationKabel KommunikationKabel Kommunikation +A100+A100+A100Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm² +A200+A200+A200Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2* WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager
-X2*-X2*-X2* -N1-N1-N1

-W+A100.1*2 -W+A100.1*-W+A100.1* Kabel LastspannungKabel LastspannungKabel Lastspannung +A100+A100+A100Installationsleitung: NYM-J 5 x 2,5mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 2,5mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 2,5mm² +A300+A300+A300Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-Phasig Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre
-X1*-X1*-X1* -K22*-K22*-K22*

-W+A100.1**3 -W+A100.1**-W+A100.1** Kabel LastspannungKabel LastspannungKabel Lastspannung +A100+A100+A100Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm² +A300+A300+A300Wärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasig Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre
-X1**-X1**-X1** -K22**-K22**-K22**

-WK284 -WK28-WK28 Kabel -K28Kabel -K28Kabel -K28 +A150+A150+A150PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A200+A200+A200Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV Umschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / KühlenUmschaltung Heizen / Kühlen
-N1/ML-N1/ML-N1/ML -K28-K28-K28

-WM175 -WM17-WM17 Kabel -M17Kabel -M17Kabel -M17 +A150+A150+A150PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A200+A200+A200Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe
-N1/MH-N1/MH-N1/MH -M17-M17-M17

-WN56 -WN5-WN5 Kabel -N5Kabel -N5Kabel -N5 +A150+A150+A150PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A200+A200+A200Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter
-N1/ML-N1/ML-N1/ML -N5-N5-N5

-WN97 -WN9-WN9 Kabel -N9Kabel -N9Kabel -N9 +A150+A150+A150PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A200+A200+A200Funktionsblock Kühlen aktivFunktionsblock Kühlen aktivFunktionsblock Kühlen aktiv RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler
-N1/MH-N1/MH-N1/MH -N9-N9-N9

-W+A200.1(1~)8 -W+A200.1(1~)-W+A200.1(1~) Kabel Lastspannung(1~)Kabel Lastspannung(1~)Kabel Lastspannung(1~) +A200+A200+A200Installationsleitung: NYM-J 3 x 6mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 6mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 6mm² +A300+A300+A300Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste Lastspannung 1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~)
-X1-X1-X1 -FE(1~)-FE(1~)-FE(1~)

-W+A200.1(3~)9 -W+A200.1(3~)-W+A200.1(3~) Kabel Lastspannung(3~)Kabel Lastspannung(3~)Kabel Lastspannung(3~) +A200+A200+A200Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm²Installationsleitung: NYM-J 5 x 4mm² +A300+A300+A300Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste Lastspannung 3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)
-X1-X1-X1 -FE(3~)-FE(3~)-FE(3~)

-W+A200.210 -W+A200.2-W+A200.2 Kabel SteuerspannungKabel SteuerspannungKabel Steuerspannung +A200+A200+A200Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm²Installationsleitung: NYM-J 3 x 1,5mm² +A300+A300+A300Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HV Sicherung WärmepumpenmanagerSicherung WärmepumpenmanagerSicherung Wärmepumpenmanager
-N1/SH-N1/SH-N1/SH -F+A200-F+A200-F+A200

-WH511 -WH5-WH5 Kabel -H5Kabel -H5Kabel -H5 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HV StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige
-N1/SH-N1/SH-N1/SH -H5-H5-H5

-WK2212 -WK22-WK22 Kabel -K22Kabel -K22Kabel -K22 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV EVU-SperreEVU-SperreEVU-Sperre
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -K22-K22-K22

-WK2313 -WK23-WK23 Kabel -K23Kabel -K23Kabel -K23 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV SperreingangSperreingangSperreingang
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -K23-K23-K23

-WM13.114 -WM13.1-WM13.1 Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HV HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe
-N1/SH-N1/SH-N1/SH -M13-M13-M13

-WM13.215 -WM13.2-WM13.2 Kabel Steuerspannung -M13Kabel Steuerspannung -M13Kabel Steuerspannung -M13 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -M13-M13-M13

-WN24.116 -WN24.1-WN24.1 Kabel Lastspannung -N24Kabel Lastspannung -N24Kabel Lastspannung -N24 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC
-N1/MH-N1/MH-N1/MH -N24-N24-N24

-WN24.217 -WN24.2-WN24.2 Kabel Kommunikation -N24Kabel Kommunikation -N24Kabel Kommunikation -N24 +A200+A200+A200Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²Datenleitung; geschirmt: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm² +A400+A400+A400WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC
-N1-N1-N1 -N24-N24-N24

-WN27.118 -WN27.1-WN27.1 Ka
be

l 
-N

27
.1

Kabel -N27.1Kabel -N27.1 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -N27.1-N27.1-N27.1

-WN27.219 -WN27.2-WN27.2 Kabel -N27.2Kabel -N27.2Kabel -N27.2 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -N27.2-N27.2-N27.2

-WR120 -WR1-WR1 Kabel -R1Kabel -R1Kabel -R1 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A400+A400+A400Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV AußenwandfühlerAußenwandfühlerAußenwandfühler
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -R1-R1-R1

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable communication
câble communication

data-cable; shielded: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²
ligne de données; blindé: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²

heat pump X2*
pompe à chaleur X2*

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

cable supply voltage
câble tension d'alimentation

installation cable: NYM-J 5 x 2,5mm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x 2,5mm²

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

cable supply voltage
câble tension d'alimentation

installation cable: NYM-J 3 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 3 x Xmm²

heat pump X1 single phase
pompe à chaleur X1 monophasé

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

cable -K28
câble -K28

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

change-over heating up / cooling down
renversement chauffer / réfrigérer

cable -M17
câble -M17

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

cable -N5
câble -N5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

cable -N9
câble -N9

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block cooling down active
bloc fonctionnel réfrigérer actif

room temperature controller
régulateur de température ambiante

cable supply voltage(1~)
câble tension d'alimentation(1~)

installation cable: NYM-J 3 x 6mm²
conduite d'installation: NYM-J 3 x 6mm²

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

1~ fuse heatings (1~)
1~ coupe-circuit chauffages (1~)

cable supply voltage(3~)
câble tension d'alimentation(3~)

installation cable: NYM-J 5 x 4mm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x 4mm²

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

3~ fuse heatings (3~)
3~ coupe-circuit chauffages (3~)

cable control voltage
câble tension de commande

installation cable: NYM-J 3 x 1,5mm²
conduite d'installation: NYM-J 3 x 1,5mm²

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

fuse heat pump manager
coupe-circuit gestionnaire de pompe à chaleur

cable -H5
câble -H5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

remote fault indicator
télédétection de pannes

cable -K22
câble -K22

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

utility block UB
blocage EJP

cable -K23
câble -K23

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

disable contactor
entrée du contacteur de blocage

cable supply voltage -M13
câble tension d'alimentation -M13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

cable control voltage -M13
câble tension de commande -M13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

cable supply voltage -N24
câble tension d'alimentation -N24

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

Smart - RTC
Smart - RTC

cable -N24
câble -N24

data-cable; shielded: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²
ligne de données; blindé: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28mm²

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart - RTC
Smart - RTC

cable -N27.1
câble -N27.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

cable -N27.2
câble -N27.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

cable -R1
câble -R1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

external wall sensor
sonde extérieure murale
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar
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-WB321 -WB3-WB3 Kabel -B3Kabel -B3Kabel -B3 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A420+A420+A420Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -B3-B3-B3

-WK3122 -WK31-WK31 Kabel -K31Kabel -K31Kabel -K31 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A420+A420+A420Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser
-N1/SL-N1/SL-N1/SL -K31-K31-K31

-WM2423 -WM24-WM24 Kabel -M24Kabel -M24Kabel -M24 +A200+A200+A200PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A420+A420+A420Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HV Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser
-N1/SH-N1/SH-N1/SH -M24-M24-M24

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable -B3
câble -B3

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

cable -K31
câble -K31

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

cable -M24
câble -M24

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar
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-W+A100.1*-W+A100.1*-W+A100.1* +A100
    -X1*:L1
+A100
    -X1*:L1
+A100
    -X1*:L1

Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigBKBKBK: NYM-J 5 x 2,5: NYM-J 5 x 2,5: NYM-J 5 x 2,5 3/1.C33/1.C33/1.C3 +A300
    -K22*:1
+A300
    -K22*:1
+A300
    -K22*:1

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100
    -X1*:L2
+A100
    -X1*:L2
+A100
    -X1*:L2

Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigBNBNBN 3/1.C33/1.C33/1.C3 +A300
    -K22*:3
+A300
    -K22*:3
+A300
    -K22*:3

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100
    -X1*:L3
+A100
    -X1*:L3
+A100
    -X1*:L3

Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigGYGYGY 3/1.C33/1.C33/1.C3 +A300
    -K22*:5
+A300
    -K22*:5
+A300
    -K22*:5

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100
    -X1*:N
+A100
    -X1*:N
+A100
    -X1*:N

Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigBUBUBU 3/1.C33/1.C33/1.C3 +A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A100
    -X1*:PE
+A100
    -X1*:PE
+A100
    -X1*:PE

Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigGNYEGNYEGNYE 3/1.C33/1.C33/1.C3 +A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-W+A100.1**-W+A100.1**-W+A100.1** +A100
    -X1**:L
+A100
    -X1**:L
+A100
    -X1**:L

Wärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigBNBNBN: NYM-J 3 x X: NYM-J 3 x X: NYM-J 3 x X 3/1.C43/1.C43/1.C4 +A300
    -K22**:1
+A300
    -K22**:1
+A300
    -K22**:1

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre

+A100
    -X1**:N
+A100
    -X1**:N
+A100
    -X1**:N

Wärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigBUBUBU 3/1.C43/1.C43/1.C4 +A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A100
    -X1**:PE
+A100
    -X1**:PE
+A100
    -X1**:PE

Wärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigGNYEGNYEGNYE 3/1.C53/1.C53/1.C5 +A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-W+A100.3-W+A100.3-W+A100.3 +A100
    -X2*:P
+A100
    -X2*:P
+A100
    -X2*:P

Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*RDRDRD: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28 3/1.C13/1.C13/1.C1 +A200
    -N1:Rx-/Tx
+A200
    -N1:Rx-/Tx
+A200
    -N1:Rx-/Tx

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager

+A100
    -X2*:Q
+A100
    -X2*:Q
+A100
    -X2*:Q

Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*BKBKBK 3/1.C13/1.C13/1.C1 +A200
    -N1:Rx+/Tx
+A200
    -N1:Rx+/Tx
+A200
    -N1:Rx+/Tx

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager

-W+A200.1(1~)-W+A200.1(1~)-W+A200.1(1~) +A200
    -X1:L2
+A200
    -X1:L2
+A200
    -X1:L2

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBNBNBN: NYM-J 3 x 6: NYM-J 3 x 6: NYM-J 3 x 6 3/1.C63/1.C63/1.C6 +A300
    -FE(1~):2
+A300
    -FE(1~):2
+A300
    -FE(1~):2

1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~)

+A200
    -X1:N
+A200
    -X1:N
+A200
    -X1:N

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBUBUBU 3/1.C73/1.C73/1.C7 +A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A200
    -X1:PE
+A200
    -X1:PE
+A200
    -X1:PE

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungGNYEGNYEGNYE 3/1.C73/1.C73/1.C7 +A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-W+A200.1(3~)-W+A200.1(3~)-W+A200.1(3~) +A200
    -X1:L1
+A200
    -X1:L1
+A200
    -X1:L1

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBKBKBK: NYM-J 5 x 4: NYM-J 5 x 4: NYM-J 5 x 4 3/1.C53/1.C53/1.C5 +A300
    -FE(3~):2
+A300
    -FE(3~):2
+A300
    -FE(3~):2

3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)

+A200
    -X1:L2
+A200
    -X1:L2
+A200
    -X1:L2

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBNBNBN 3/1.C53/1.C53/1.C5 +A300
    -FE(3~):4
+A300
    -FE(3~):4
+A300
    -FE(3~):4

3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)

+A200
    -X1:L3
+A200
    -X1:L3
+A200
    -X1:L3

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungGYGYGY 3/1.C53/1.C53/1.C5 +A300
    -FE(3~):6
+A300
    -FE(3~):6
+A300
    -FE(3~):6

3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)

+A200
    -X1:N
+A200
    -X1:N
+A200
    -X1:N

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungBUBUBU 3/1.C63/1.C63/1.C6 +A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

+A200
    -X1:PE
+A200
    -X1:PE
+A200
    -X1:PE

Klemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungKlemmleiste LastspannungGNYEGNYEGNYE 3/1.C63/1.C63/1.C6 +A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

-W+A200.2-W+A200.2-W+A200.2 +A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBNBNBN: NYM-J 3 x 1,5: NYM-J 3 x 1,5: NYM-J 3 x 1,5 3/1.C83/1.C83/1.C8 +A300
    -F+A200:
+A300
    -F+A200:
+A300
    -F+A200:

Sicherung WärmepumpenmanagerSicherung WärmepumpenmanagerSicherung Wärmepumpenmanager

+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBUBUBU 3/1.C83/1.C83/1.C8 +A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire

core
brin

Er
st

el
lt
 m

it 
EL

CA
D/

AU
CO

PL
AN

 (
R)
 2

02
3 

SP
2

dr
aw

n 
wi

th
 E

LC
AD

/A
UC

OP
LA

N 
(R
) 
20

23
 S

P2
cr
éé

 p
ar

 E
LC

AD
/A

UC
OP

LA
N 

(R
) 
20

23
 S

P2

Sc
hu

tz
ve

rm
er

k 
na

ch
 D

IN
 3

4 
/ 

DI
N 

IS
O 

16
01
6 

be
ac

ht
en

!
pr

ot
ec

tiv
e 

no
te

 D
IN
 3

4 
/ 

DI
N 

IS
O 

16
01
6

Se
 c
on

fo
rm

er
 à

 l
a 

no
te

 d
e 

pr
ot

ec
tio

n 
se

lo
n 

DI
N 

34
 /

 D
IN
 IS

O 
16
01
6 

!
cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

: NYM-J 5 x 2,5
: NYM-J 5 x 2,5

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heat pump X1 single phase
pompe à chaleur X1 monophasé

: NYM-J 3 x X
: NYM-J 3 x X

contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

heat pump X1 single phase
pompe à chaleur X1 monophasé

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heat pump X1 single phase
pompe à chaleur X1 monophasé

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heat pump X2*
pompe à chaleur X2*

: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28
: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

heat pump X2*
pompe à chaleur X2*

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

: NYM-J 3 x 6
: NYM-J 3 x 6

1~ fuse heatings (1~)
1~ coupe-circuit chauffages (1~)

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

: NYM-J 5 x 4
: NYM-J 5 x 4

3~ fuse heatings (3~)
3~ coupe-circuit chauffages (3~)

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

3~ fuse heatings (3~)
3~ coupe-circuit chauffages (3~)

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

3~ fuse heatings (3~)
3~ coupe-circuit chauffages (3~)

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

terminal strip supply voltage
bornier tension d'alimentation

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

: NYM-J 3 x 1,5
: NYM-J 3 x 1,5

fuse heat pump manager
coupe-circuit gestionnaire de pompe à chaleur

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - '+Axxx: 17 / 20

-WB3-WB3-WB3 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/4.D23/4.D23/4.D2 +A420
    -B3:
+A420
    -B3:
+A420
    -B3:

Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/4.D23/4.D23/4.D2 +A420
    -B3:
+A420
    -B3:
+A420
    -B3:

Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser

-WH5-WH5-WH5 +A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/8.C43/8.C43/8.C4 +A400
    -H5:
+A400
    -H5:
+A400
    -H5:

StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige

+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBUBUBU 3/8.C43/8.C43/8.C4 +A400
    -H5:
+A400
    -H5:
+A400
    -H5:

StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige

-WK22-WK22-WK22 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/7.D23/7.D23/7.D2 +A400
    -K22:
+A400
    -K22:
+A400
    -K22:

EVU-SperreEVU-SperreEVU-Sperre

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/7.D23/7.D23/7.D2 +A400
    -K22:
+A400
    -K22:
+A400
    -K22:

EVU-SperreEVU-SperreEVU-Sperre

-WK23-WK23-WK23 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/7.D23/7.D23/7.D2 +A400
    -K23:
+A400
    -K23:
+A400
    -K23:

SperreingangSperreingangSperreingang

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/7.D23/7.D23/7.D2 +A400
    -K23:
+A400
    -K23:
+A400
    -K23:

SperreingangSperreingangSperreingang

-WK28-WK28-WK28 +A150
    -K28:
+A150
    -K28:
+A150
    -K28:

Umschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / KlemmenplanBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/6.D23/6.D23/6.D2 +A200
    -N1/ML:2
+A200
    -N1/ML:2
+A200
    -N1/ML:2

Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV

+A150
    -K28:
+A150
    -K28:
+A150
    -K28:

Umschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / KlemmenplanBUBUBU 3/6.D23/6.D23/6.D2 +A200
    -N1/ML:1
+A200
    -N1/ML:1
+A200
    -N1/ML:1

Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV

-WK31-WK31-WK31 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/4.D13/4.D13/4.D1 +A420
    -K31:
+A420
    -K31:
+A420
    -K31:

Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/4.D23/4.D23/4.D2 +A420
    -K31:
+A420
    -K31:
+A420
    -K31:

Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser

-WM13.1-WM13.1-WM13.1 +A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/8.C23/8.C23/8.C2 +A400
    -M13:L
+A400
    -M13:L
+A400
    -M13:L

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBUBUBU 3/8.C23/8.C23/8.C2 +A400
    -M13:N
+A400
    -M13:N
+A400
    -M13:N

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

+A200
    -N1/SH:PE
+A200
    -N1/SH:PE
+A200
    -N1/SH:PE

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVGNYEGNYEGNYE 3/8.C23/8.C23/8.C2 +A400
    -M13:PE
+A400
    -M13:PE
+A400
    -M13:PE

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

-WM13.2-WM13.2-WM13.2 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/8.C33/8.C33/8.C3 +A400
    -M13:
+A400
    -M13:
+A400
    -M13:

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/8.C33/8.C33/8.C3 +A400
    -M13:
+A400
    -M13:
+A400
    -M13:

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe

-WM17-WM17-WM17 +A150
    -M17:L
+A150
    -M17:L
+A150
    -M17:L

KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/6.D53/6.D53/6.D5 +A200
    -N1/MH:L
+A200
    -N1/MH:L
+A200

    -N1/MH:L
Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV

+A150
    -M17:N
+A150
    -M17:N
+A150
    -M17:N

KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeBUBUBU 3/6.D53/6.D53/6.D5 +A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV

+A150
    -M17:PE
+A150
    -M17:PE
+A150
    -M17:PE

KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeGNYEGNYEGNYE 3/6.D53/6.D53/6.D5 +A200
    -N1/MH:PE
+A200
    -N1/MH:PE
+A200
    -N1/MH:PE

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

remote fault indicator
télédétection de pannes

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

remote fault indicator
télédétection de pannes

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

utility block UB
blocage EJP

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

utility block UB
blocage EJP

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

disable contactor
entrée du contacteur de blocage

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

disable contactor
entrée du contacteur de blocage

change-over heating up / terminalblock diagram
renversement chauffer / schéma des bornes électriques

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

change-over heating up / terminalblock diagram
renversement chauffer / schéma des bornes électriques

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV
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3 - '+Axxx: 18 / 20

-WM24-WM24-WM24 +A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L
+A200
    -N1/SH:L

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/4.D73/4.D73/4.D7 +A420
    -M24:L
+A420
    -M24:L
+A420
    -M24:L

Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N
+A200
    -N1/SH:N

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVBUBUBU 3/4.D73/4.D73/4.D7 +A420
    -M24:N
+A420
    -M24:N
+A420
    -M24:N

Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

+A200
    -N1/SH:PE
+A200
    -N1/SH:PE
+A200
    -N1/SH:PE

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVGNYEGNYEGNYE 3/4.D73/4.D73/4.D7 +A420
    -M24:PE
+A420
    -M24:PE
+A420
    -M24:PE

Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser

-WN5-WN5-WN5 +A150
    -N5:
+A150
    -N5:
+A150
    -N5:

TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächterBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/6.D23/6.D23/6.D2 +A200
    -N1/ML:2
+A200
    -N1/ML:2
+A200
    -N1/ML:2

Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV

+A150
    -N5:
+A150
    -N5:
+A150
    -N5:

TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächterBUBUBU 3/6.D13/6.D13/6.D1 +A200
    -N1/ML:1
+A200
    -N1/ML:1
+A200
    -N1/ML:1

Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV

-WN9-WN9-WN9 +A150
    -N9:2
+A150
    -N9:2
+A150
    -N9:2

RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/6.D53/6.D53/6.D5 +A200
    -N1/MH:L
+A200
    -N1/MH:L
+A200
    -N1/MH:L

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV

+A150
    -N9:1
+A150
    -N9:1
+A150
    -N9:1

RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerBRBRBR 3/6.D43/6.D43/6.D4 +A150
    -N1/MH:L
+A150
    -N1/MH:L
+A150
    -N1/MH:L

Funktionsblock Kühlen aktivFunktionsblock Kühlen aktivFunktionsblock Kühlen aktiv

+A150
    -N9:N
+A150
    -N9:N
+A150
    -N9:N

RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerBUBUBU 3/6.D53/6.D53/6.D5 +A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV

-WN24.1-WN24.1-WN24.1 +A200
    -N1/MH:L
+A200
    -N1/MH:L
+A200
    -N1/MH:L

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/7.B83/7.B83/7.B8 +A400
    -N24:L
+A400
    -N24:L
+A400
    -N24:L

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC

+A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N
+A200
    -N1/MH:N

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVBUBUBU 3/7.B83/7.B83/7.B8 +A400
    -N24:N
+A400
    -N24:N
+A400
    -N24:N

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC

+A200
    -N1/MH:PE
+A200
    -N1/MH:PE
+A200
    -N1/MH:PE

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVGNYEGNYEGNYE 3/7.B83/7.B83/7.B8 +A400
    -N24:PE
+A400
    -N24:PE
+A400
    -N24:PE

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC

-WN24.2-WN24.2-WN24.2 +A200
    -N1:Rx-/Tx
+A200
    -N1:Rx-/Tx
+A200
    -N1:Rx-/Tx

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerRDRDRD: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28 3/7.D83/7.D83/7.D8 +A400
    -N24:B
+A400
    -N24:B
+A400
    -N24:B

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC

+A200
    -N1:Rx+/Tx
+A200
    -N1:Rx+/Tx
+A200
    -N1:Rx+/Tx

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerBKBKBK 3/7.D83/7.D83/7.D8 +A400
    -N24:A
+A400
    -N24:A
+A400
    -N24:A

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC

-WN27.1-WN27.1-WN27.1 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/7.D53/7.D53/7.D5 +A400
    -N27.1:
+A400
    -N27.1:
+A400
    -N27.1:

Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/7.D53/7.D53/7.D5 +A400
    -N27.1:
+A400
    -N27.1:
+A400
    -N27.1:

Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1

-WN27.2-WN27.2-WN27.2 +A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/7.D53/7.D53/7.D5 +A400
    -N27.2:
+A400
    -N27.2:
+A400
    -N27.2:

Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2

+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/7.D63/7.D63/7.D6 +A400
    -N27.2:
+A400
    -N27.2:
+A400
    -N27.2:

Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2

-WR1-WR1-WR1 +A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2
+A200
    -N1/SL:2

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/7.D33/7.D33/7.D3 +A400
    -R1:
+A400
    -R1:
+A400
    -R1:

AußenwandfühlerAußenwandfühlerAußenwandfühler

+A200
    -N1/SL:1

+A200
    -N1/SL:1
+A200
    -N1/SL:1

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVBUBUBU 3/7.D33/7.D33/7.D3 +A400
    -R1:
+A400
    -R1:
+A400
    -R1:

AußenwandfühlerAußenwandfühlerAußenwandfühler

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

dew point monitor
contrôleur du point de rosée

heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

room temperature controller
régulateur de température ambiante

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

room temperature controller
régulateur de température ambiante

function block cooling down active
bloc fonctionnel réfrigérer actif

room temperature controller
régulateur de température ambiante

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

Smart - RTC
Smart - RTC

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

Smart - RTC
Smart - RTC

heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

Smart - RTC
Smart - RTC

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28
: J-Y(ST)Y ..LG 4 x 0,28

Smart - RTC
Smart - RTC

heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

Smart - RTC
Smart - RTC

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

external wall sensor
sonde extérieure murale

heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

external wall sensor
sonde extérieure murale
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Wärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-PhasigWärmepumpe X1 3-Phasig '+Axxx/3/1.B3+A100+A100+A100
-X1*-X1*-X1*

Wärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasigWärmepumpe X1 1-phasig '+Axxx/3/1.B4+A100+A100+A100
-X1**-X1**-X1**

Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2*Wärmepumpe X2* '+Axxx/3/1.B1+A100+A100+A100
-X2*-X2*-X2*

Umschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / KlemmenplanUmschaltung Heizen / Klemmenplan '+Axxx/3/6.B2+A150+A150+A150
-K28-K28-K28

KühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpeKühlumwälzpumpe '+Axxx/3/6.D5+A150+A150+A150
-M17-M17-M17

TaupunktwächterTaupunktwächterTaupunktwächter '+Axxx/3/6.B1+A150+A150+A150
-N5-N5-N5

RaumtemperaturreglerRaumtemperaturreglerRaumtemperaturregler '+Axxx/3/6.E4+A150+A150+A150
-N9-N9-N9

HeißgasfühlerHeißgasfühlerHeißgasfühler '+Axxx/3/6.B3+A150+A150+A150
-R18-R18-R18

Flüssigkeit FühlerFlüssigkeit FühlerFlüssigkeit Fühler '+Axxx/3/6.B4+A150+A150+A150
-R32-R32-R32

Sicherheitstemperaturbegrenzer -E10Sicherheitstemperaturbegrenzer -E10Sicherheitstemperaturbegrenzer -E10 '+Axxx/3/2.C3+A200+A200+A200
-B5/F17-B5/F17-B5/F17

Sicherheitstemperaturbegrenzer -E9Sicherheitstemperaturbegrenzer -E9Sicherheitstemperaturbegrenzer -E9 '+Axxx/3/2.C7+A200+A200+A200
-B6/F25-B6/F25-B6/F25

FlanschheizungFlanschheizungFlanschheizung '+Axxx/3/2.E7+A200+A200+A200
-E9-E9-E9

2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger2. Wärmeerzeuger '+Axxx/3/2.E3+A200+A200+A200
-E10-E10-E10

Schütz 2. Wärmeerzeuger (3~)Schütz 2. Wärmeerzeuger (3~)Schütz 2. Wärmeerzeuger (3~) '+Axxx/3/8.D5+A200+A200+A200
-K20-K20-K20

WärmepumpenmanagerWärmepumpenmanagerWärmepumpenmanager '+Axxx/3/3.C2+A200+A200+A200
-N1-N1-N1

Wärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HVWärmepumpenmanager M-HV '+Axxx/3/3.B6+A200+A200+A200
-N1/MH-N1/MH-N1/MH

Wärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LVWärmepumpenmanager M-LV '+Axxx/3/3.F6+A200+A200+A200
-N1/ML-N1/ML-N1/ML

Wärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HVWärmepumpenmanager S-HV '+Axxx/3/3.B3+A200+A200+A200
-N1/SH-N1/SH-N1/SH

Wärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LVWärmepumpenmanager S-LV '+Axxx/3/3.F2+A200+A200+A200
-N1/SL-N1/SL-N1/SL

BedienteilBedienteilBedienteil '+Axxx/3/12.B4+A200+A200+A200
-N14-N14-N14

NetzteilNetzteilNetzteil '+Axxx/3/3.A3+A200+A200+A200
-T1-T1-T1

Wärmepumpenmanager c.pCOeWärmepumpenmanager c.pCOeWärmepumpenmanager c.pCOe '+Axxx/3/9.C6+A220+A220+A220
-N17-N17-N17

Wärmepumpenmanager E-HVWärmepumpenmanager E-HVWärmepumpenmanager E-HV '+Axxx/3/9.A6+A220+A220+A220
-N17/HV-N17/HV-N17/HV

Wärmepumpenmanager E-LVWärmepumpenmanager E-LVWärmepumpenmanager E-LV '+Axxx/3/9.E4+A220+A220+A220
-N17/LV-N17/LV-N17/LV

NetzteilNetzteilNetzteil '+Axxx/3/9.C3+A220+A220+A220
-T1-T1-T1

Sicherung WärmepumpeSicherung WärmepumpeSicherung Wärmepumpe '+Axxx/3/1.E3+A300+A300+A300
-F+A100*-F+A100*-F+A100*

Sicherung WärmepumpeSicherung WärmepumpeSicherung Wärmepumpe '+Axxx/3/1.E4+A300+A300+A300
-F+A100**-F+A100**-F+A100**

Sicherung WärmepumpenmanagerSicherung WärmepumpenmanagerSicherung Wärmepumpenmanager '+Axxx/3/1.E8+A300+A300+A300
-F+A200-F+A200-F+A200

1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~)1~ Sicherung Heizungen (1~) '+Axxx/3/1.E6+A300+A300+A300
-FE(1~)-FE(1~)-FE(1~)

3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~)3~ Sicherung Heizungen (3~) '+Axxx/3/1.E5+A300+A300+A300
-FE(3~)-FE(3~)-FE(3~)

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre '+Axxx/3/1.D3+A300+A300+A300
-K22*-K22*-K22*

Schütz EVU-SperreSchütz EVU-SperreSchütz EVU-Sperre '+Axxx/3/1.D4+A300+A300+A300
-K22**-K22**-K22**

Brücke EVU-SperreBrücke EVU-SperreBrücke EVU-Sperre '+Axxx/3/7.D2+A400+A400+A400
-A1-A1-A1

Brücke SperreBrücke SperreBrücke Sperre '+Axxx/3/7.D2+A400+A400+A400
-A2-A2-A2

StörfernanzeigeStörfernanzeigeStörfernanzeige '+Axxx/3/8.D4+A400+A400+A400
-H5-H5-H5

EVU-SperreEVU-SperreEVU-Sperre '+Axxx/3/7.B2+A400+A400+A400
-K22-K22-K22

SperreingangSperreingangSperreingang '+Axxx/3/7.B2+A400+A400+A400
-K23-K23-K23

HeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpeHeizungsumwälzpumpe '+Axxx/3/8.D2+A400+A400+A400
-M13-M13-M13

ZusatzumwälzpumpeZusatzumwälzpumpeZusatzumwälzpumpe '+Axxx/3/8.D6+A400+A400+A400
-M16-M16-M16

Smart - RTCSmart - RTCSmart - RTC '+Axxx/3/7.C8+A400+A400+A400
-N24-N24-N24

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 heat pump X1 3-phase
pompe à chaleur X1 triphasé

2 heat pump X1 single phase
pompe à chaleur X1 monophasé

3 heat pump X2*
pompe à chaleur X2*

4 change-over heating up / terminalblock diagram
renversement chauffer / schéma des bornes électriques

5 cooling circulating pump
circulateur de rafraîchissement

6 dew point monitor
contrôleur du point de rosée

7 room temperature controller
régulateur de température ambiante

8 hot gas sensor
sonde de gaz chaud

9 Liquid sensor
liquide sonde

10 Safety temperature limiter -E10
limiteur de température -E10

11 Safety temperature limiter -E9
limiteur de température -E9

12 flange heater
cartouche chauffante

13 2. heat generator
2. générateur de chaleur

14 contactor 2nd heat generator (3~)
contacteur 2ème générateur de chaleur (3~)

15 heat pump manager
gestionnaire de pompe à chaleur

16 heat pump manager M-HV
gestionnaire de pompe à chaleur M-HV

17 heat pump manager M-LV
gestionnaire de pompe à chaleur M-LV

18 heat pump manager S-HV
gestionnaire de pompe à chaleur S-HV

19 heat pump manager S-LV
gestionnaire de pompe à chaleur S-LV

20 control panel
unité de commande

21 power supply
bloc d'alimentation au secteur

22 heat pump manager c.pCOe
gestionnaire de pompe à chaleur c.pCOe

23 heat pump manager E-HV
gestionnaire de pompe à chaleur E-HV

24 heat pump manager E-LV
gestionnaire de pompe à chaleur E-LV

25 power supply
bloc d'alimentation au secteur

26 fuse heat pump
coupe-circuit pompe à chaleur

27 fuse heat pump
coupe-circuit pompe à chaleur

28 fuse heat pump manager
coupe-circuit gestionnaire de pompe à chaleur

29 1~ fuse heatings (1~)
1~ coupe-circuit chauffages (1~)

30 3~ fuse heatings (3~)
3~ coupe-circuit chauffages (3~)

31 contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

32 contactor utility block UB
contacteur blocage EJP

33 link utility block UB
ponts blocage EJP

34 link block
ponts blocage

35 remote fault indicator
télédétection de pannes

36 utility block UB
utility block UB

37 disable contactor
entrée du contacteur de blocage

38 heat circulating pump
circulateur du circuit de chauffage

39 auxiliary circulating pump
circulateur supplémentaire

40 Smart - RTC
Smart - RTC
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Smart-Grid 1Smart-Grid 1Smart-Grid 1 '+Axxx/3/7.B5+A400+A400+A400
-N27.1-N27.1-N27.1

Smart-Grid 2Smart-Grid 2Smart-Grid 2 '+Axxx/3/7.B5+A400+A400+A400
-N27.2-N27.2-N27.2

AußenwandfühlerAußenwandfühlerAußenwandfühler '+Axxx/3/7.B3+A400+A400+A400
-R1-R1-R1

RücklauffühlerRücklauffühlerRücklauffühler '+Axxx/3/7.B4+A400+A400+A400
-R2-R2-R2

Durchflussüberwachung VorlaufDurchflussüberwachung VorlaufDurchflussüberwachung Vorlauf '+Axxx/3/7.B6+A400+A400+A400
-R3.1-R3.1-R3.1

Thermostat WarmwasserThermostat WarmwasserThermostat Warmwasser '+Axxx/3/4.B2+A420+A420+A420
-B3-B3-B3

Schütz E9 (1~)Schütz E9 (1~)Schütz E9 (1~) '+Axxx/3/4.D8+A420+A420+A420
-K21-K21-K21

Zirkulation WarmwasserZirkulation WarmwasserZirkulation Warmwasser '+Axxx/3/4.B1+A420+A420+A420
-K31-K31-K31

Zirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe WarmwasserZirkulationspumpe Warmwasser '+Axxx/3/4.D7+A420+A420+A420
-M24-M24-M24

WarmwasserfühlerWarmwasserfühlerWarmwasserfühler '+Axxx/3/4.B3+A420+A420+A420
-R3-R3-R3

Umschaltventil WarmwasserUmschaltventil WarmwasserUmschaltventil Warmwasser '+Axxx/3/4.D4+A420+A420+A420
-YM18-YM18-YM18

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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41 Smart-Grid 1
Smart-Grid 1

42 Smart-Grid 2
Smart-Grid 2

43 external wall sensor
sonde extérieure murale

44 return sensor
sonde retour

45 flow rate monitoring forward
surveillance de débit translation avant

46 thermostat domestic hot water
thermostat eau chaude sanitaire

47 contactor E9 (1~)
contacteur E9 (1~)

48 circulation domestic hot water
bouclage eau chaude sanitaire

49 circulation pump domestic hot water
circulateur de bouclage ECS eau chaude sanitaire

50 domestic hot water sensor
sonde d'eau chaude sanitaire

51 reversing valve domestic hot water
vanne d'inversion eau chaude sanitaire
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-NA411 -NA411

-R35

-WR35

-NA411 -NA411

OPTION

-NA411

-WM13

1~

-M13

-NA411 -NA411

-WM21

-M21

-NA411

1 2 3 4 5 6 7 8
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A

B

C

D

E

F

A

B

C

D

E

F

452162.62.23 "a"

13044..47

+A411

3 - +A411: 1 / 5

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
tio

ns
 r

es
er

ve
d!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

mo
di
fic

at
io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!

Funktion / function / fonction

RDGNYE
1. Kreis
1. circuit
1. Circuit

+A2xx
(1)

1

x: DI1

2

+A2xx
(2)

1

x: DI2

2

Fü
hl
er

 1
. K

re
is

pr
ob

e 
1. 

cir
cu

it
ca

pt
eu

r 
1. 

Ci
rc

ui
t

BU

2x0,5mm²
Oelflex 100

+A2xx
(3)

1

x: U1

2
BN

+A2xx
(4)

1

x: U2

2

+A2xx
(5)

L

x: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

PE

Pumpe 1. Kreis
pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

NL
GN

YE
BU

+A2xx
(8)

1

x: Y1

2

+A2xx
(6)

L

x: NO2

PE N

BK

4x0,75mm²
Oelflex 100

1 2

Mischer  1. Kreis
mixer 1. circuit

mélangeur 1. Circuit

3 PE

BR BU GN
YE

+A2xx
(7)

L

x: NO3

PE N

+A411

M M
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur

KW
+A

2x
x<

->
+A

41
1

-WM13
-WM21
-WR35

1. Kreis
1. circuit
1. Circuit
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A411: 3 / 5

-WM131 -WM13-WM13 Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13Kabel Lastspannung -M13 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A411+A411+A411Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. Kreis Pumpe 1. KreisPumpe 1. KreisPumpe 1. Kreis
-NA411-NA411-NA411 -M13-M13-M13

-WM212 -WM21-WM21 Kabel -M21Kabel -M21Kabel -M21 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A411+A411+A411Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. Kreis Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis
-NA411-NA411-NA411 -M21-M21-M21

-WR353 -WR35-WR35 Kabel -R35Kabel -R35Kabel -R35 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A411+A411+A411Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. Kreis Fühler 1. KreisFühler 1. KreisFühler 1. Kreis
-NA411-NA411-NA411 -R35-R35-R35

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable supply voltage -M13
câble tension d'alimentation -M13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

cable -M21
câble -M21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

mixer  1. circuit
mélangeur  1. Circuit

cable -R35
câble -R35

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

probe 1. circuit
capteur 1. Circuit
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A411: 4 / 5

-WM13-WM13-WM13 +A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A411
    -M13:L
+A411
    -M13:L
+A411
    -M13:L

Pumpe 1. KreisPumpe 1. KreisPumpe 1. Kreis

+A2xx
    -NA411:N
+A2xx
    -NA411:N
+A2xx
    -NA411:N

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A411
    -M13:PE
+A411
    -M13:PE
+A411
    -M13:PE

Pumpe 1. KreisPumpe 1. KreisPumpe 1. Kreis

+A2xx
    -NA411:PE
+A2xx
    -NA411:PE
+A2xx
    -NA411:PE

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A411
    -M13:N
+A411
    -M13:N
+A411
    -M13:N

Pumpe 1. KreisPumpe 1. KreisPumpe 1. Kreis

-WM21-WM21-WM21 +A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A411
    -M21:1
+A411
    -M21:1
+A411
    -M21:1

Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis

+A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L
+A2xx
    -NA411:L

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBRBRBR 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A411
    -M21:2
+A411
    -M21:2
+A411
    -M21:2

Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis

+A2xx
    -NA411:N
+A2xx
    -NA411:N
+A2xx
    -NA411:N

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A411
    -M21:3
+A411
    -M21:3
+A411
    -M21:3

Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis

+A2xx
    -NA411:PE
+A2xx
    -NA411:PE
+A2xx
    -NA411:PE

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A411
    -M21:PE
+A411
    -M21:PE
+A411
    -M21:PE

Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis

-WR35-WR35-WR35 +A2xx
    -NA411:2
+A2xx
    -NA411:2
+A2xx
    -NA411:2

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A411
    -R35:
+A411
    -R35:
+A411
    -R35:

Fühler 1. KreisFühler 1. KreisFühler 1. Kreis

+A2xx
    -NA411:1
+A2xx
    -NA411:1
+A2xx
    -NA411:1

Funktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisFunktionsblock 1. KreisBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A411
    -R35:
+A411
    -R35:
+A411
    -R35:

Fühler 1. KreisFühler 1. KreisFühler 1. Kreis

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer  1. circuit
mélangeur  1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

mixer  1. circuit
mélangeur  1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

mixer  1. circuit
mélangeur  1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

mixer  1. circuit
mélangeur  1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

probe 1. circuit
capteur 1. Circuit

function block 1. circuit
bloc fonctionnel 1. Circuit

probe 1. circuit
capteur 1. Circuit



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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Pumpe 1. KreisPumpe 1. KreisPumpe 1. Kreis +A411/3/1.D4+A411+A411+A411
-M13-M13-M13

Mischer  1. KreisMischer  1. KreisMischer  1. Kreis +A411/3/1.D6+A411+A411+A411
-M21-M21-M21

Fühler 1. KreisFühler 1. KreisFühler 1. Kreis +A411/3/1.B3+A411+A411+A411
-R35-R35-R35

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 pump 1. circuit
pompe 1. Circuit

2 mixer 1. circuit
mélangeur 1. Circuit

3 probe 1. circuit
capteur 1. Circuit
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-NA412 -NA412

-R5

-WR5

-NA412 -NA412

OPTION

-NA412

-WM15

1~

-M15

-NA412 -NA412

-WM22

-M22

-NA412

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8
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+A412
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
2. Kreis
2. circuit
2. Circuit

+A2xx
(1)

1

x: DI1

2
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x: DI2

2
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Pumpe 2. Kreis
pump 2. circuit
pompe 2. Circuit
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x: NO2
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BK
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1 2

Mischer  2. Kreis
mixer 2. circuit
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur
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2x
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->
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2

-WM15
-WM22
-WR5

2. Kreis
2. circuit
2. Circuit
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A412: 3 / 5

-WM151 -WM15-WM15 Kabel Lastspannung -M15Kabel Lastspannung -M15Kabel Lastspannung -M15 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A412+A412+A412Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. Kreis Pumpe 2. KreisPumpe 2. KreisPumpe 2. Kreis
-NA412-NA412-NA412 -M15-M15-M15

-WM222 -WM22-WM22 Kabel -M22Kabel -M22Kabel -M22 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A412+A412+A412Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. Kreis Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis
-NA412-NA412-NA412 -M22-M22-M22

-WR53 -WR5-WR5 Kabel -R5Kabel -R5Kabel -R5 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A412+A412+A412Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. Kreis Fühler 2. KreisFühler 2. KreisFühler 2. Kreis
-NA412-NA412-NA412 -R5-R5-R5

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable supply voltage -M15
câble tension d'alimentation -M15

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

pump 2. circuit
pompe 2. Circuit

cable -M22
câble -M22

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

mixer  2. circuit
mélangeur  2. Circuit

cable -R5
câble -R5

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

probe 2. circuit
capteur 2. Circuit
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A412: 4 / 5

-WM15-WM15-WM15 +A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A412
    -M15:L
+A412
    -M15:L
+A412
    -M15:L

Pumpe 2. KreisPumpe 2. KreisPumpe 2. Kreis

+A2xx
    -NA412:N
+A2xx
    -NA412:N
+A2xx
    -NA412:N

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A412
    -M15:PE
+A412
    -M15:PE
+A412
    -M15:PE

Pumpe 2. KreisPumpe 2. KreisPumpe 2. Kreis

+A2xx
    -NA412:PE
+A2xx
    -NA412:PE
+A2xx
    -NA412:PE

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A412
    -M15:N
+A412
    -M15:N
+A412
    -M15:N

Pumpe 2. KreisPumpe 2. KreisPumpe 2. Kreis

-WM22-WM22-WM22 +A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A412
    -M22:1
+A412
    -M22:1
+A412
    -M22:1

Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis

+A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L
+A2xx
    -NA412:L

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBRBRBR 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A412
    -M22:2
+A412
    -M22:2
+A412
    -M22:2

Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis

+A2xx
    -NA412:N
+A2xx
    -NA412:N
+A2xx
    -NA412:N

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A412
    -M22:3
+A412
    -M22:3
+A412
    -M22:3

Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis

+A2xx
    -NA412:PE
+A2xx
    -NA412:PE
+A2xx
    -NA412:PE

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A412
    -M22:PE
+A412
    -M22:PE
+A412
    -M22:PE

Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis

-WR5-WR5-WR5 +A2xx
    -NA412:2
+A2xx
    -NA412:2
+A2xx
    -NA412:2

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A412
    -R5:
+A412
    -R5:
+A412
    -R5:

Fühler 2. KreisFühler 2. KreisFühler 2. Kreis

+A2xx
    -NA412:1
+A2xx
    -NA412:1
+A2xx
    -NA412:1

Funktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisFunktionsblock 2. KreisBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A412
    -R5:
+A412
    -R5:
+A412
    -R5:

Fühler 2. KreisFühler 2. KreisFühler 2. Kreis

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

pump 2. circuit
pompe 2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

pump 2. circuit
pompe 2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

pump 2. circuit
pompe 2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer  2. circuit
mélangeur  2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

mixer  2. circuit
mélangeur  2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

mixer  2. circuit
mélangeur  2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

mixer  2. circuit
mélangeur  2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

probe 2. circuit
capteur 2. Circuit

function block 2. circuit
bloc fonctionnel 2. Circuit

probe 2. circuit
capteur 2. Circuit



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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Pumpe 2. KreisPumpe 2. KreisPumpe 2. Kreis +A412/3/1.D4+A412+A412+A412
-M15-M15-M15

Mischer  2. KreisMischer  2. KreisMischer  2. Kreis +A412/3/1.D6+A412+A412+A412
-M22-M22-M22

Fühler 2. KreisFühler 2. KreisFühler 2. Kreis +A412/3/1.B3+A412+A412+A412
-R5-R5-R5

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 pump 2. circuit
pompe 2. Circuit

2 mixer 2. circuit
mélangeur 2. Circuit

3 probe 2. circuit
capteur 2. Circuit
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-NA413 -NA413

-R21

-WR21

-NA413

OPTION

-NA413

-NA413

-WM20

1~

-M20

-NA413 -NA413

-WM29

-M29

-NA413

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8
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F
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RDGNYE
3. Kreis
3. circuit
3. Circuit

BU OG

+A2xx
(1)
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x: DI1
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x: U1
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+A2xx
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x: U2

2

+A2xx
(5)

L

x: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

N

Pumpe 3. Heizkreis
pump 3. heating circuit

pompe 3. circuit de chauffage
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GN

YE
BU

+A2xx
(8)

1

x: Y1

2

+A2xx
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x: NO2

PE N

BK

4x0,75mm²
Oelflex 100

1 2

Mischer  3. Kreis
mixer 3. circuit

mélangeur 3. Circuit

3 PE

BR BU GN
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+A2xx
(7)
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x: NO3
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+A413

M M
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur

KW
+A
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->
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3

-WM20
-WM29
-WR21

3. Kreis
3. circuit
3. Circuit
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A413: 3 / 5

-WM201 -WM20-WM20 Kabel -M20Kabel -M20Kabel -M20 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A413+A413+A413Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. Kreis Pumpe 3. HeizkreisPumpe 3. HeizkreisPumpe 3. Heizkreis
-NA413-NA413-NA413 -M20-M20-M20

-WM292 -WM29-WM29 Kabel -M29Kabel -M29Kabel -M29 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A413+A413+A413Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. Kreis Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis
-NA413-NA413-NA413 -M29-M29-M29

-WR213 -WR21-WR21 Kabel -R21Kabel -R21Kabel -R21 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A413+A413+A413Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. Kreis Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis
-NA413-NA413-NA413 -R21-R21-R21

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable -M20
câble -M20

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

pump 3. heating circuit
pompe 3. circuit de chauffage

cable -M29
câble -M29

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

mixer  3. circuit
mélangeur  3. Circuit

cable -R21
câble -R21

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A413: 4 / 5

-WM20-WM20-WM20 +A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A413
    -M20:L
+A413
    -M20:L
+A413
    -M20:L

Pumpe 3. HeizkreisPumpe 3. HeizkreisPumpe 3. Heizkreis

+A2xx
    -NA413:N
+A2xx
    -NA413:N
+A2xx
    -NA413:N

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A413
    -M20:N
+A413
    -M20:N
+A413
    -M20:N

Pumpe 3. HeizkreisPumpe 3. HeizkreisPumpe 3. Heizkreis

+A2xx
    -NA413:PE
+A2xx
    -NA413:PE
+A2xx
    -NA413:PE

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A413
    -M20:PE
+A413
    -M20:PE
+A413
    -M20:PE

Pumpe 3. HeizkreisPumpe 3. HeizkreisPumpe 3. Heizkreis

-WM29-WM29-WM29 +A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A413
    -M29:1
+A413
    -M29:1
+A413
    -M29:1

Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis

+A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L
+A2xx
    -NA413:L

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBRBRBR 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A413
    -M29:2
+A413
    -M29:2
+A413
    -M29:2

Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis

+A2xx
    -NA413:N
+A2xx
    -NA413:N
+A2xx
    -NA413:N

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A413
    -M29:3
+A413
    -M29:3
+A413
    -M29:3

Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis

+A2xx
    -NA413:PE
+A2xx
    -NA413:PE
+A2xx
    -NA413:PE

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisGNYEGNYEGNYE 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A413
    -M29:PE
+A413
    -M29:PE
+A413
    -M29:PE

Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis

-WR21-WR21-WR21 +A2xx
    -NA413:2
+A2xx
    -NA413:2
+A2xx
    -NA413:2

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A413
    -R21:
+A413
    -R21:
+A413
    -R21:

Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis

+A2xx
    -NA413:1
+A2xx
    -NA413:1
+A2xx
    -NA413:1

Funktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisFunktionsblock 3. KreisBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A413
    -R21:
+A413
    -R21:
+A413
    -R21:

Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

pump 3. heating circuit
pompe 3. circuit de chauffage

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

pump 3. heating circuit
pompe 3. circuit de chauffage

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

pump 3. heating circuit
pompe 3. circuit de chauffage

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer  3. circuit
mélangeur  3. Circuit

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

mixer  3. circuit
mélangeur  3. Circuit

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

mixer  3. circuit
mélangeur  3. Circuit

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

mixer  3. circuit
mélangeur  3. Circuit

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage

function block 3. circuit
bloc fonctionnel 3. Circuit

probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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3 - +A413: 5 / 5
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Pumpe 3. HeizkreisPumpe 3. HeizkreisPumpe 3. Heizkreis +A413/3/1.D4+A413+A413+A413
-M20-M20-M20

Mischer  3. KreisMischer  3. KreisMischer  3. Kreis +A413/3/1.D6+A413+A413+A413
-M29-M29-M29

Fühler 3. HeizkreisFühler 3. HeizkreisFühler 3. Heizkreis +A413/3/1.B3+A413+A413+A413
-R21-R21-R21

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 pump 3. heating circuit
pompe 3. circuit de chauffage

2 mixer 3. circuit
mélangeur 3. Circuit

3 probe 3. heating circuit
capteur 3. circuit de chauffage



IIIIII IV V

-NA430

-B4
d

-WB4

-NA430

-R20

-WR20

-NA430

-NA430

OPTION

XC

-NA430 -NA430

-WM19.1

1~

-M19

-NA430

-WM19.2

-NA430 -NA430

-WK36*

-K36*

-WK36**

-K36**

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

A
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D

E

F

A
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3 - +A430: 1 / 6

Te
ch

ni
sc

he
 Ä

nd
er

un
ge

n 
vo

rb
eh

al
te

n!
te

ch
ni
ca

l 
al
te

ra
tio

ns
 r

es
er

ve
d!

So
us

 t
ou

te
s 

ré
se

rv
es

 d
e 

mo
di
fic

at
io
ns

 t
ec

hn
iq
ue

s!

Funktion / function / fonction

RDGNYE
Schwimmbad
swimming pool
piscine

BU OG

+A2xx
(1)

1

I: DI1

2
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Oelflex 100

+A2xx
(3)

1

I: U1

2
BU

+A2xx
(4)

1

I: U2

2

+A2xx

L PE N

+A2xx
(5)

L

I: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

PE

Schwimmbadumwälzpumpe
swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

0-
10

V
(P
W
M)

NL
GN

YE
BU

+A2xx
(8)

1

I: Y1

2

BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

BU

+A2xx
(6)

L

I: NO2

PE N

+A2xx
(7)

L

I: NO3

PE N

BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

+A300

A1
A2

Schütz -E15* (3~)
contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

2.C4
2.C4
2.C4

1
3
5

2
4
6

BU BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

+A300

A1
A2

Schütz -E15** (1~)
contactor -E15** (1~)
contacteur -E15** (1~)

2.C6
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IIIIII IV V

+A300

OPTION

-FE15*

-K36*

-WE15*

-E15*

-FE15**

-K36**

-WE15**

-E15**

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
Schwimmbad
swimming pool
piscine

BU OG

2
1 3

4
5

6

BxxA

Sicherung -E15*
fuse -E15*

coupe-circuit -E15*

1.D7

1 3 5

2 4 6

BK

5xXmm²
NYM-J

L1 L2 L3

Heizung Schwimmbad (3~)

PE

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

d
BN GY

PE
GN

YE

2

BxxA

Sicherung -E15**
fuse -E15**

coupe-circuit -E15**

1

1.D8

1
2

BN

3xXmm²
NYM-J

Heizung Schwimmbad (1~)
heating swimming pool (1~)

chauffage piscine (1~)

PE

d
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+A430
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STB & TR STB & TR
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur

KW
+A

2x
x<

->
+A

43
0

-WB4
-WM19.1
-WM19.2
-WR20

Schwimmbad
swimming pool

piscine

KW
+A

30
0<

->
+A

43
0

-WE15*
-WE15**

KW
+A

2x
x<

->
+A

30
0 -WK21*

-WK21**
-WK36*
-WK36**

Elektroverteilung
electrical distribution system

distribution électrique
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A430: 4 / 6

-WB41 -WB4-WB4 Kabel -B4Kabel -B4Kabel -B4 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A430+A430+A430Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad
-NA430-NA430-NA430 -B4-B4-B4

-WE15*2 -WE15*-WE15* Kabel E15* (3~)Kabel E15* (3~)Kabel E15* (3~) +A300+A300+A300Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 5 x Xmm² +A430+A430+A430Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~) Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)
-K36*-K36*-K36* -E15*-E15*-E15*

-WE15**3 -WE15**-WE15** Kabel E15** (1~)Kabel E15** (1~)Kabel E15** (1~) +A300+A300+A300Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm²Installationsleitung: NYM-J 3 x Xmm² +A430+A430+A430Schütz -E15**Schütz -E15**Schütz -E15** Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)
-K36**-K36**-K36** -E15**-E15**-E15**

-WK36*4 -WK36*-WK36* Kabel -K36*Kabel -K36*Kabel -K36* +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A300+A300+A300Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)
-NA430-NA430-NA430 -K36*-K36*-K36*

-WK36**5 -WK36**-WK36** Kabel -K36**Kabel -K36**Kabel -K36** +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A300+A300+A300Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad Schütz -E15**Schütz -E15**Schütz -E15**
-NA430-NA430-NA430 -K36**-K36**-K36**

-WM19.16 -WM19.1-WM19.1 Lastleitung -M19.1Lastleitung -M19.1Lastleitung -M19.1 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A430+A430+A430Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe
-NA430-NA430-NA430 -M19-M19-M19

-WM19.27 -WM19.2-WM19.2 Steuerleitung -M19Steuerleitung -M19Steuerleitung -M19 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A430+A430+A430Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe
-NA430-NA430-NA430 -M19-M19-M19

-WR208 -WR20-WR20 Kabel -R20Kabel -R20Kabel -R20 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A430+A430+A430Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock Schwimmbad Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad
-NA430-NA430-NA430 -R20-R20-R20

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable -B4
câble -B4

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

thermostat swimming pool
thermostat piscine

cable E15* (3~)
câble E15* (3~)

installation cable: NYM-J 5 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 5 x Xmm²

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

cable E15** (1~)
câble E15** (1~)

installation cable: NYM-J 3 x Xmm²
conduite d'installation: NYM-J 3 x Xmm²

contactor -E15**
contacteur -E15**

heating swimming pool (1~)
chauffage piscine (1~)

cable -K36*
câble -K36*

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

cable -K36**
câble -K36**

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

contactor -E15**
contacteur -E15**

mains cable -M19.1
cable de puissance -M19.1

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

control cable -M19
ligne de commande -M19

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

cable -R20
câble -R20

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

sensor swimming pool
sonde piscine
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A430: 5 / 6

-WB4-WB4-WB4 +A2xx
    -NA430:1
+A2xx
    -NA430:1
+A2xx
    -NA430:1

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D23/1.D23/1.D2 +A430
    -B4:
+A430
    -B4:
+A430
    -B4:

Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad

+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D23/1.D23/1.D2 +A430
    -B4:
+A430
    -B4:
+A430
    -B4:

Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad

-WE15*-WE15*-WE15* +A300
    -K36*:2
+A300
    -K36*:2
+A300
    -K36*:2

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)BKBKBK: NYM-J 5 x X: NYM-J 5 x X: NYM-J 5 x X 3/2.D43/2.D43/2.D4 +A430
    -E15*:L1
+A430
    -E15*:L1
+A430
    -E15*:L1

Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)

+A300
    -K36*:4
+A300
    -K36*:4
+A300
    -K36*:4

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)BNBNBN 3/2.D43/2.D43/2.D4 +A430
    -E15*:L2
+A430
    -E15*:L2
+A430
    -E15*:L2

Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)

+A300
    -K36*:6
+A300
    -K36*:6
+A300
    -K36*:6

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)GYGYGY 3/2.D53/2.D53/2.D5 +A430
    -E15*:L3
+A430
    -E15*:L3
+A430
    -E15*:L3

Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)

+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1GNYEGNYEGNYE 3/2.D53/2.D53/2.D5 +A430
    -E15*:PE
+A430
    -E15*:PE
+A430
    -E15*:PE

Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)

-WE15**-WE15**-WE15** +A300
    -K36**:2
+A300
    -K36**:2
+A300
    -K36**:2

Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)BNBNBN: NYM-J 3 x X: NYM-J 3 x X: NYM-J 3 x X 3/2.D63/2.D63/2.D6 +A430
    -E15**:L
+A430
    -E15**:L
+A430
    -E15**:L

Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)

+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N
+A300
    -X1:N

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1BUBUBU 3/2.D63/2.D63/2.D6 +A430
    -E15**:N
+A430
    -E15**:N
+A430
    -E15**:N

Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)

+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE
+A300
    -X1:PE

Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1Elektroverteilung -X1GNYEGNYEGNYE 3/2.D63/2.D63/2.D6 +A430
    -E15**:PE
+A430
    -E15**:PE
+A430
    -E15**:PE

Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)

-WK36*-WK36*-WK36* +A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/1.D73/1.D73/1.D7 +A300
    -K36*:A1
+A300
    -K36*:A1
+A300
    -K36*:A1

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)

+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D73/1.D73/1.D7 +A300
    -K36*:A2
+A300
    -K36*:A2
+A300
    -K36*:A2

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)

-WK36**-WK36**-WK36** +A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/1.D83/1.D83/1.D8 +A300
    -K36**:A1
+A300
    -K36**:A1
+A300
    -K36**:A1

Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)

+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D83/1.D83/1.D8 +A300
    -K36**:A2
+A300
    -K36**:A2
+A300
    -K36**:A2

Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)

-WM19.1-WM19.1-WM19.1 +A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L
+A2xx
    -NA430:L

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A430
    -M19:L
+A430
    -M19:L
+A430
    -M19:L

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N
+A2xx
    -NA430:N

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A430
    -M19:N
+A430
    -M19:N
+A430
    -M19:N

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A2xx
    -NA430:PE
+A2xx
    -NA430:PE
+A2xx
    -NA430:PE

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A430
    -M19:PE
+A430
    -M19:PE
+A430
    -M19:PE

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

-WM19.2-WM19.2-WM19.2 +A2xx
    -NA430:1
+A2xx
    -NA430:1
+A2xx
    -NA430:1

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A430
    -M19:
+A430
    -M19:
+A430
    -M19:

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A430
    -M19:
+A430
    -M19:
+A430
    -M19:

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe

-WR20-WR20-WR20 +A2xx
    -NA430:1
+A2xx
    -NA430:1
+A2xx

    -NA430:1
Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A430

    -R20:
+A430
    -R20:
+A430
    -R20:

Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad

+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2
+A2xx
    -NA430:2

Funktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadFunktionsblock SchwimmbadBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A430
    -R20:
+A430
    -R20:
+A430
    -R20:

Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

thermostat swimming pool
thermostat piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

thermostat swimming pool
thermostat piscine

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

: NYM-J 5 x X
: NYM-J 5 x X

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

contactor -E15** (1~)
contacteur -E15** (1~)

: NYM-J 3 x X
: NYM-J 3 x X

heating swimming pool (1~)
chauffage piscine (1~)

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heating swimming pool (1~)
chauffage piscine (1~)

electrical distribution system -X1
distribution électrique -X1

heating swimming pool (1~)
chauffage piscine (1~)

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

contactor -E15** (1~)
contacteur -E15** (1~)

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

contactor -E15** (1~)
contacteur -E15** (1~)

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

sensor swimming pool
sonde piscine

function block swimming pool
bloc fonctionnel piscine

sensor swimming pool
sonde piscine



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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Sicherung -E15*Sicherung -E15*Sicherung -E15* +A430/3/2.B4+A300+A300+A300
-FE15*-FE15*-FE15*

Sicherung -E15**Sicherung -E15**Sicherung -E15** +A430/3/2.B6+A300+A300+A300
-FE15**-FE15**-FE15**

Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~)Schütz -E15* (3~) +A430/3/1.D7+A300+A300+A300
-K36*-K36*-K36*

Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~)Schütz -E15** (1~) +A430/3/1.D8+A300+A300+A300
-K36**-K36**-K36**

Thermostat SchwimmbadThermostat SchwimmbadThermostat Schwimmbad +A430/3/1.B2+A430+A430+A430
-B4-B4-B4

Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~)Heizung Schwimmbad (3~) +A430/3/2.E4+A430+A430+A430
-E15*-E15*-E15*

Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~)Heizung Schwimmbad (1~) +A430/3/2.E6+A430+A430+A430
-E15**-E15**-E15**

SchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpeSchwimmbadumwälzpumpe +A430/3/1.D5+A430+A430+A430
-M19-M19-M19

Fühler SchwimmbadFühler SchwimmbadFühler Schwimmbad +A430/3/1.B3+A430+A430+A430
-R20-R20-R20

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 fuse -E15*
coupe-circuit -E15*

2 fuse -E15**
coupe-circuit -E15**

3 contactor -E15* (3~)
contacteur -E15* (3~)

4 contactor -E15** (1~)
contacteur -E15** (1~)

5 thermostat swimming pool
thermostat piscine

6 heating swimming pool (3~)
chauffage piscine (3~)

7 heating swimming pool (1~)
chauffage piscine (1~)

8 swimming pool circulating pump
circulateur d’eau de piscine

9 sensor swimming pool
sonde piscine
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-NA441 -NA441 -NA441 -NA441

OPTION

-NA441

-WE10.2*

-E10.2

-NA441

-WE10.2**

-NA441

-WM26

-M26

-NA441

1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5 6 7 8

A
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F
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
bivalent
bivalent
bivalent

BU OG

+A2xx
(1)

1

x: DI1

2

+A2xx
(2)

1

x: DI2

2

+A2xx
(3)

1

x: U1

2

+A2xx
(4)

1

x: U2

2

+A2xx
(5)

L

x: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

L

Wärmeerzeuger bivalent
heat generator bivalent

générateur de chaleur bivalent

GN
YE

PE
BU

N
0..10V

1 2

+A2xx
(8)

1

x: Y1

2

BN

2x0,75mm²
Oelflex 100

BU

+A2xx
(6)

L

x: NO2

PE N

BK

4x0,75mm²
Oelflex 100

1 2

Mischer bivalent
mixer bivalent

mélangeur bivalent

3 PE

BR BU GN
YE

+A2xx
(7)

L

x: NO3

PE N

+A441

M
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur

KW
+A

2x
x<

->
+A

44
1

-WE10.2*
-WE10.2**
-WM26

bivalent
bivalent
bivalent
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A441: 3 / 5

-WE10.2*1 -WE10.2*-WE10.2* Kabel -E10.2Kabel -E10.2Kabel -E10.2 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A441+A441+A441Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalent Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent
-NA441-NA441-NA441 -E10.2-E10.2-E10.2

-WE10.2**2 -WE10.2**-WE10.2** Steuerleitung -E10.2Steuerleitung -E10.2Steuerleitung -E10.2 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A441+A441+A441Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalent Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent
-NA441-NA441-NA441 -E10.2-E10.2-E10.2

-WM263 -WM26-WM26 Kabel -M26Kabel -M26Kabel -M26 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A441+A441+A441Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalent Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent
-NA441-NA441-NA441 -M26-M26-M26

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable -E10.2
câble -E10.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

control cable -E10.2
ligne de commande -E10.2

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

cable -M26
câble -M26

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

mixer bivalent
mélangeur bivalent
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A441: 4 / 5

-WE10.2*-WE10.2*-WE10.2* +A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A441
    -E10.2:L
+A441
    -E10.2:L
+A441
    -E10.2:L

Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent

+A2xx
    -NA441:N
+A2xx
    -NA441:N
+A2xx
    -NA441:N

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A441
    -E10.2:N
+A441
    -E10.2:N
+A441
    -E10.2:N

Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent

+A2xx
    -NA441:PE
+A2xx
    -NA441:PE
+A2xx
    -NA441:PE

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A441
    -E10.2:PE
+A441
    -E10.2:PE
+A441
    -E10.2:PE

Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent

-WE10.2**-WE10.2**-WE10.2** +A2xx
    -NA441:1
+A2xx
    -NA441:1
+A2xx
    -NA441:1

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A441
    -E10.2:1
+A441
    -E10.2:1
+A441
    -E10.2:1

Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent

+A2xx
    -NA441:2
+A2xx
    -NA441:2
+A2xx
    -NA441:2

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A441
    -E10.2:2
+A441
    -E10.2:2
+A441
    -E10.2:2

Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent

-WM26-WM26-WM26 +A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A441
    -M26:1
+A441
    -M26:1
+A441
    -M26:1

Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent

+A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L
+A2xx
    -NA441:L

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBRBRBR 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A441
    -M26:2
+A441
    -M26:2
+A441
    -M26:2

Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent

+A2xx
    -NA441:N
+A2xx
    -NA441:N
+A2xx
    -NA441:N

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A441
    -M26:3
+A441
    -M26:3
+A441
    -M26:3

Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent

+A2xx
    -NA441:PE
+A2xx
    -NA441:PE
+A2xx
    -NA441:PE

Funktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentFunktionsblock bivalentGNYEGNYEGNYE 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A441
    -M26:PE
+A441
    -M26:PE
+A441
    -M26:PE

Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer bivalent
mélangeur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

mixer bivalent
mélangeur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

mixer bivalent
mélangeur bivalent

function block bivalent
bloc fonctionnel bivalent

mixer bivalent
mélangeur bivalent



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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Wärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalentWärmeerzeuger bivalent +A441/3/1.D4+A441+A441+A441
-E10.2-E10.2-E10.2

Mischer bivalentMischer bivalentMischer bivalent +A441/3/1.D6+A441+A441+A441
-M26-M26-M26

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 heat generator bivalent
générateur de chaleur bivalent

2 mixer bivalent
mélangeur bivalent
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Funktion / function / fonction

RDGNYE
Regenerativ
renewable
régénératif(ve)

BU OG

+A2xx
(1)

1

x: DI1

2

+A2xx
(2)

1

x: DI2

2
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2x0,5mm²
Oelflex 100
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x: U1

2
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+A2xx
(4)

1
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2

+A2xx
(5)
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PE N
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3x0,75mm²
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N

Pumpe Regenerativ
pump renewable

pompe régénératif(ve)
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BU

+A2xx
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1 2

Mischer Regenerativ
mixer renewable

mélangeur régénératif(ve)
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BR BU GN
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PE N
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur
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régénératif(ve)

Er
st

el
lt
 m

it 
EL

CA
D/

AU
CO

PL
AN

 (
R)
 2

02
3 

SP
2

dr
aw

n 
wi

th
 E

LC
AD

/A
UC

OP
LA

N 
(R
) 
20

23
 S

P2
cr
éé

 p
ar

 E
LC

AD
/A

UC
OP

LA
N 

(R
) 
20

23
 S

P2

Sc
hu

tz
ve

rm
er

k 
na

ch
 D

IN
 3

4 
/ 

DI
N 

IS
O 

16
01
6 

be
ac

ht
en

!
pr

ot
ec

tiv
e 

no
te

 D
IN
 3

4 
/ 

DI
N 

IS
O 

16
01
6

Se
 c
on

fo
rm

er
 à

 l
a 

no
te

 d
e 

pr
ot

ec
tio

n 
se

lo
n 

DI
N 

34
 /

 D
IN
 IS

O 
16
01
6 

!



452162.62.23 "a"

13044..47

KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A442: 3 / 5

-WM271 -WM27-WM27 Kabel -M27Kabel -M27Kabel -M27 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 4 x 0,75mm² +A442+A442+A442Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock Regenerativ Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ
-NA442-NA442-NA442 -M27-M27-M27

-WM282 -WM28-WM28 Kabel -M28Kabel -M28Kabel -M28 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A442+A442+A442Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock Regenerativ Pumpe RegenerativPumpe RegenerativPumpe Regenerativ
-NA442-NA442-NA442 -M28-M28-M28

-WR133 -WR13-WR13 Kabel -R13Kabel -R13Kabel -R13 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A442+A442+A442Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock Regenerativ Fühler Regenerativ (Speicher)Fühler Regenerativ (Speicher)Fühler Regenerativ (Speicher)
-NA442-NA442-NA442 -R13-R13-R13

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

cable -M27
câble -M27

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 4 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 4 x 0,75mm²

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

cable -M28
câble -M28

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

pump renewable
pompe régénératif(ve)

cable -R13
câble -R13

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

probe renewable (memory)
capteur régénératif(ve) (mémoire)
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A442: 4 / 5

-WM27-WM27-WM27 +A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBKBKBK: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75: Oelflex 100 4 x 0,75 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A442
    -M27:1
+A442
    -M27:1
+A442
    -M27:1

Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ

+A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBRBRBR 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A442
    -M27:2
+A442
    -M27:2
+A442
    -M27:2

Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ

+A2xx
    -NA442:N
+A2xx
    -NA442:N
+A2xx
    -NA442:N

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBUBUBU 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A442
    -M27:3
+A442
    -M27:3
+A442
    -M27:3

Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ

+A2xx
    -NA442:PE
+A2xx
    -NA442:PE
+A2xx
    -NA442:PE

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativGNYEGNYEGNYE 3/1.D63/1.D63/1.D6 +A442
    -M27:PE
+A442
    -M27:PE
+A442
    -M27:PE

Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ

-WM28-WM28-WM28 +A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L
+A2xx
    -NA442:L

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A442
    -M28:L
+A442
    -M28:L
+A442
    -M28:L

Pumpe RegenerativPumpe RegenerativPumpe Regenerativ

+A2xx
    -NA442:N
+A2xx
    -NA442:N
+A2xx
    -NA442:N

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A442
    -M28:N
+A442
    -M28:N
+A442
    -M28:N

Pumpe RegenerativPumpe RegenerativPumpe Regenerativ

+A2xx
    -NA442:PE
+A2xx
    -NA442:PE
+A2xx
    -NA442:PE

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A442
    -M28:PE
+A442
    -M28:PE
+A442
    -M28:PE

Pumpe RegenerativPumpe RegenerativPumpe Regenerativ

-WR13-WR13-WR13 +A2xx
    -NA442:2
+A2xx
    -NA442:2
+A2xx
    -NA442:2

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A442
    -R13:
+A442
    -R13:
+A442
    -R13:

Fühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (Speicher

+A2xx
    -NA442:1
+A2xx
    -NA442:1
+A2xx
    -NA442:1

Funktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativFunktionsblock RegenerativBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A442
    -R13:
+A442
    -R13:
+A442
    -R13:

Fühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (Speicher

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

: Oelflex 100 4 x 0,75
: Oelflex 100 4 x 0,75

mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

pump renewable
pompe régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

pump renewable
pompe régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

pump renewable
pompe régénératif(ve)

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

probe renewable (memory
capteur régénératif(ve) (mémoire

function block renewable
bloc fonctionnel régénératif(ve)

probe renewable (memory
capteur régénératif(ve) (mémoire



BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis BetriebsmittelNº BetriebsmittelBetriebsmittel BezeichnungBezeichnungBezeichnung QuerverweisQuerverweisQuerverweis
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Mischer RegenerativMischer RegenerativMischer Regenerativ +A442/3/1.D6+A442+A442+A442
-M27-M27-M27

Pumpe RegenerativPumpe RegenerativPumpe Regenerativ +A442/3/1.D4+A442+A442+A442
-M28-M28-M28

Fühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (SpeicherFühler Regenerativ (Speicher +A442/3/1.B3+A442+A442+A442
-R13-R13-R13

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 mixer renewable
mélangeur régénératif(ve)

2 pump renewable
pompe régénératif(ve)

3 probe renewable (memory
capteur régénératif(ve) (mémoire
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OPTION

-R23

-WR23
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RDGNYE
solar
solar
solaire

BU OG

+A2xx
(1)

1

x: DI1

2

+A2xx
(2)

1

x: DI2

2

Fü
hl
er

 S
ol
ar

sp
ei
ch

er
pr

ob
e 

so
la
r 

cy
lin

de
r

ca
pt

eu
r 

ba
llo

n 
so

la
ire

BU
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Oelflex 100
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1
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x: NO1

PE N

BN

3x0,75mm²
Oelflex 100

PE

Pumpe solar
pump solar

pompe solaire

0-
10
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BN

2x0,75mm²
Oelflex 100
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PE N

+A443
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Wärmepumpenmanager
heat pump manager

gestionnaire de pompe à chaleur
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-WR22
-WR23

solar
solar

solaire
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KabelNº KabelKabel BezeichnungBezeichnungBezeichnung KabellängeKabellängeKabellänge Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1Ziel 1Ziel 1 Ziel 2Ziel 2Ziel 2KabeltypKabeltypKabeltyp
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Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A443: 3 / 5

-WM23.11 -WM23.1-WM23.1 Lastleitung -M23Lastleitung -M23Lastleitung -M23 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 3 x 0,75mm² +A443+A443+A443Pumpe solarPumpe solarPumpe solar Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solar
-M23-M23-M23 -NA443-NA443-NA443

-WM23.22 -WM23.2-WM23.2 Steuerleitung -M23Steuerleitung -M23Steuerleitung -M23 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,75mm² +A443+A443+A443Pumpe solarPumpe solarPumpe solar Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solar
-M23-M23-M23 -NA443-NA443-NA443

-WR223 -WR22-WR22 Kabel -R22Kabel -R22Kabel -R22 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A443+A443+A443Fühler SolarspeicherFühler SolarspeicherFühler Solarspeicher Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solar
-R22-R22-R22 -NA443-NA443-NA443

-WR234 -WR23-WR23 Kabel -R23Kabel -R23Kabel -R23 +A2xx+A2xx+A2xxPVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm²PVC-Steuerleitung; farbig: Oelflex 100 2 x 0,5mm² +A443+A443+A443KollektorfühlerKollektorfühlerKollektorfühler Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solar
-R23-R23-R23 -NA443-NA443-NA443

Kabelliste % cable list % liste des câbles
cable identifier cable-length
câble désignation longueur de câble

destination 1 - commentdestination 1 destination 2
objectif 1 - commentaireobjectif 1 objectif 2

cable type
type de câble
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destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

mains cable -M23
cable de puissance -M23

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 3 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 3 x 0,75mm²

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

control cable -M23
ligne de commande -M23

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,75mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,75mm²

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

cable -R22
câble -R22

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

probe solar cylinder
capteur ballon solaire

function block solar
bloc fonctionnel solar

cable -R23
câble -R23

PVC-control line; color coded: Oelflex 100 2 x 0,5mm²
PVC-ligne de commande; coloré: Oelflex 100 2 x 0,5mm²

collector sensor
sonde de capteur

function block solar
bloc fonctionnel solar
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BetriebsmittelBetriebsmittelBetriebsmittel Ziel 1 - AnschlussZiel 1 - AnschlussZiel 1 - Anschluss Ziel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarZiel 1 - KommentarAderAderAder
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KabeltypKabeltypKabeltyp DarstellungDarstellungDarstellung Ziel 2 - AnschlussZiel 2 - AnschlussZiel 2 - Anschluss Ziel 2 - KommentarZiel 2 - KommentarZiel 2 - Kommentar

3 - +A443: 4 / 5

-WM23.1-WM23.1-WM23.1 +A2xx
    -NA443:L
+A2xx
    -NA443:L
+A2xx
    -NA443:L

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBNBNBN: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75: Oelflex 100 3 x 0,75 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A443
    -M23:L
+A443
    -M23:L
+A443
    -M23:L

Pumpe solarPumpe solarPumpe solar

+A2xx
    -NA443:N
+A2xx
    -NA443:N
+A2xx
    -NA443:N

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A443
    -M23:N
+A443
    -M23:N
+A443
    -M23:N

Pumpe solarPumpe solarPumpe solar

+A2xx
    -NA443:PE
+A2xx
    -NA443:PE
+A2xx
    -NA443:PE

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarGNYEGNYEGNYE 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A443
    -M23:PE
+A443
    -M23:PE
+A443
    -M23:PE

Pumpe solarPumpe solarPumpe solar

-WM23.2-WM23.2-WM23.2 +A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75: Oelflex 100 2 x 0,75 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A443
    -M23:
+A443
    -M23:
+A443
    -M23:

Pumpe solarPumpe solarPumpe solar

+A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBUBUBU 3/1.D53/1.D53/1.D5 +A443
    -M23:
+A443
    -M23:
+A443
    -M23:

Pumpe solarPumpe solarPumpe solar

-WR22-WR22-WR22 +A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A443
    -R22:
+A443
    -R22:
+A443
    -R22:

Fühler SolarspeicherFühler SolarspeicherFühler Solarspeicher

+A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBUBUBU 3/1.D33/1.D33/1.D3 +A443
    -R22:
+A443
    -R22:
+A443
    -R22:

Fühler SolarspeicherFühler SolarspeicherFühler Solarspeicher

-WR23-WR23-WR23 +A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2
+A2xx
    -NA443:2

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBNBNBN: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5: Oelflex 100 2 x 0,5 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A443
    -R23:
+A443
    -R23:
+A443
    -R23:

KollektorfühlerKollektorfühlerKollektorfühler

+A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1
+A2xx
    -NA443:1

Funktionsblock solarFunktionsblock solarFunktionsblock solarBUBUBU 3/1.D43/1.D43/1.D4 +A443
    -R23:
+A443
    -R23:
+A443
    -R23:

KollektorfühlerKollektorfühlerKollektorfühler

Kabelbelegungsliste % cable assignment list % liste d'affectation des câbles
item destination 1 - terminal
moyens d'exploitation objectif 1 - raccord

destination 1 - comment
objectif 1 - commentaire
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cable type
type de câble

presentation
représentation

destination 2 - terminal
objectif 2 - raccord

destination 2 - comment
objectif 2 - commentaire

function block solar
bloc fonctionnel solar

: Oelflex 100 3 x 0,75
: Oelflex 100 3 x 0,75

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

: Oelflex 100 2 x 0,75
: Oelflex 100 2 x 0,75

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

pump solar
pompe solar

function block solar
bloc fonctionnel solar

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

probe solar cylinder
capteur ballon solaire

function block solar
bloc fonctionnel solar

probe solar cylinder
capteur ballon solaire

function block solar
bloc fonctionnel solar

: Oelflex 100 2 x 0,5
: Oelflex 100 2 x 0,5

collector sensor
sonde de capteur

function block solar
bloc fonctionnel solar

collector sensor
sonde de capteur
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Pumpe solarPumpe solarPumpe solar +A443/3/1.D4+A443+A443+A443
-M23-M23-M23

Fühler SolarspeicherFühler SolarspeicherFühler Solarspeicher +A443/3/1.B3+A443+A443+A443
-R22-R22-R22

KollektorfühlerKollektorfühlerKollektorfühler +A443/3/1.B4+A443+A443+A443
-R23-R23-R23

Legende % legend % légende
item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi

item identifier cross-reference
moyens d'exploitation désignation renvoi
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1 pump solar
pompe solaire

2 probe solar cylinder
capteur ballon solaire

3 collector sensor
sonde de capteur


